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SPOLU NAVRACÍME 
NADĚJI DO SPOLEČNOSTI

ÚVODNÍ SLOVO

V lednu 1997 se americkou ministryní zahraničí stala pražská rodačka Madeleine 
Albrightová. Jen o pár měsíců později vznikla Nadace Via. Lék na nemoc z totality 
jsme tenkrát spatřovali ve snaze rozhýbat u nás komunitní život a filantropii. Pro 
společnost, ve které bylo padesát let potlačováno právo sdružovat se, to byl 
nesnadný úkol.

Svět se od té doby hodně proměnil, ale témata Nadace Via jsou důležitá dodnes. 
V Česku totiž stále najdeme mnoho míst, kde jako by se zastavil čas – lidé se tam 
neznají a nemají se kde setkávat, převládá u nich nezájem o dění za vlastními 
dveřmi, mezi sousedy panuje nedůvěra a lidé nevěří, že něco mohou sami změnit.

Nemůžeme se proto divit, že 55 % dospělé populace v Česku žije v občanské 
pasivitě a že míra důvěry mezi lidmi je u nás zásadně nižší než ve společnostech, 
jež neprošly totalitní minulostí. Ke starým šrámům však přibyly i nové výzvy – žijeme 
uzavřeni do svých myšlenkových bublin, liberálové nerozumí konzervativcům, lidé 
z měst venkovu, starousedlíci těm, kteří se k nim do obce přistěhovali teprve 
nedávno, a lidé vítající budoucnost postavenou na technologiích nerozumí 
strachu těch, jež tato budoucnost spíše děsí.

To vše jsou důvody, které nás v Nadaci Via vedou k přesvědčení, že má smysl 
nadále otvírat cesty k umění žít spolu a umění darovat. Za roky naší nadační práce 
víme, že teprve když se lidé osobně potkají a poznají, mohou začít vzájemně 
vstupovat do svých myšlenkových světů. A až poté mohou nahlédnout svět 
očima těch, kteří jsou na druhé straně pomyslného příkopu. A právě v tom tkví 
naděje, že spolu přece jen dokážeme žít.

Děkujeme, že spolu s Nadací Via pomáháte navracet tuto naději do společnosti. 
Moc si toho vážíme! 

DAVID FOJTÍK 
předseda správní rady
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O NADACI VIA

O NADACI 
VIA

Představte si společnost, kde většina lidí jedná 
svobodně a odvážně, přijímá odpovědnost za 
sebe a za své okolí a kde je darování běžnou 
součástí života… To je vize Nadace Via, 
o kterou už 21 let dennodenně usilujeme. Za tu 
dobu jsme podpořili 4 961 projektů a iniciativ 
lidí, kteří se rozhodli změnit své okolí v lepší 
místo k životu. 

JAK JSME DOSUD PROMĚNILI ČESKO

55 obcí
v roce 2018 jsme pomohli rozhýbat 
sousedský a komunitní život 
v 55 obcích a městských čtvrtích

29 skupin lidí
v roce 2018 jsme po celém Česku podpořili 
29 skupin lidí, kteří se postavili za ochranu 
veřejného zájmu

dalších 208 mil. Kč
jsme zprostředkovali stovkám 
neziskových organizací 
díky Darujme.cz

1 200 dětí
jen za posledních 6 let se stalo Dobro-druhy 
více než 1200 dětí a mladých lidí a díky Nadaci Via 
získali na dobročinné projekty 3,1 mil. Kč

343 mil. Kč
jsme za 21 let investovali do komunitních 
a filantropických projektů a iniciativ lidí s dobrými 
nápady, v průměru 16 mil. Kč ročně 
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O NADACI VIA

Rozvíjíme komunitní život. Podporu- 
jeme ty, kteří zlepšují život ve svém 
okolí – proměňují veřejná prostran-
ství, obnovují drobné památky, oživují 
veřejný prostor českých měst a obcí 
nebo organizují sousedské slavnosti. 
Učí se tím pečovat o společný prostor, 
spolupracovat a zlepšovat vzájemné 
vztahy. Podporujeme je granty, 
konzultacemi na míru a vzděláváním.

UMĚNÍ ŽÍT SPOLU

Nadace Via je nezávislá česká nadace založená 
v roce 1997. Nečerpáme peníze z evropských ani 
státních fondů, prostředky získáváme výhradně 
od individuálních dárců, firem, nadací a z výnosů 
nadačního jmění. Máme 21 zaměstnanců.

Rozvíjíme filantropii. Usilujeme o to, 
aby se darování, dobročinnost, 
štědrost a starost o druhé staly 
běžnou součástí života lidí v Česku. 
Snažíme se šířit povědomí o filantro-
pii a oceňujeme jednotlivce i firmy 
za jejich filantropické počiny. Dětem 
a studentům pomáháme organizovat 
benefiční akce a podporujeme je ve 
filantropii už od mládí. Rozvíjíme také 
online dárcovství v Česku.

UMĚNÍ DAROVAT

Činnost Nadace Via doplňují její sesterské organi-
zace – Friends of Via v Pittsburghu, Sdružení VIA 
a Nadační fond Via Clarita v Praze.
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CO SE JEŠTĚ SNAŽÍME ZMĚNIT

55 %
lidí v Česku je občansky pasivní

120. místo
Česko se nachází až na 120. místě ze 140 
měřených zemí v celkovém indexu občanské 
angažovanosti (ochota pomoci druhým, 
dárcovství, dobrovolnictví apod.)

Nízké procento dárců a dobrovolníků
procento lidí, kteří v Česku darují druhým 
a dobrovolničí, je o polovinu nižší než 
v anglosaských zemích a o třetinu nižší 
než v Rakousku či Německu

31 %
jen 31 % lidí v Česku by pomohlo na ulici 
neznámému člověku v nesnázích, což je 
7. místo od konce na celém světě



O NADACI VIA

2018–2021

V Česku roste 
občanská angažovanost. 
Více lidí se zapojuje 
do veřejného prostoru 
či do života obce.

V Česku roste důvěra
mezi lidmi.

V Česku se zlepšují 
osobní vztahy mezi 
lidmi a skupinami napříč 
společností (tzv. bridging 
social capital).

Lidé více darují 
a jsou ochotnější 
dobrovolně pomáhat 
ve svém okolí.
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O NADACI VIA

• s dětmi a mladými lidmi 
Ti nejsou zatíženi negativními postoji či zkušenostmi 
z minulosti. Pozitivní prožitky filantropie, pomoci 
druhým a dobrovolné práce v obci či komunitě 
u nich mohou probudit celoživotní zájem o své okolí. 
Pozitivní emoce jsou schopni přenášet také na 
generaci svých rodičů. 

• s aktivními lidmi v obcích
Už skupina 5 až 7 aktivních lidí je schopna rozhýbat 
život obce a vytrvat po dlouhou dobu. Pokud se 
aktivní lidé propojí ve své obci s přirozenými autori-
tami (učitelé, faráři, podnikatelé, lékárníci, lékařky, 
dobrovolní hasiči), mohou jejich aktivity zasáhnout 
větší část obce.   

• se starosty a zastupiteli
Vždyť jejich rozhodnutí zásadně ovlivňují kvalitu 
života v obcích. Pokud se otevřou spolupráci, naučí 
se organizovat zapojení lidí do veřejného života, pak 
se promění atmosféra v obcích a ty se budou stávat 
opravdovými komunitami založenými na skutečném 
sousedství. 

S KÝM PŘEDEVŠÍM PRACUJEME
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V letech 2018 až 2021 měníme život k lepšímu 
především v obcích do 10 000 obyvatel, 
případně ve čtvrtích velkých měst.



ROK 2018 V ČÍSLECH

ROK 2018
V ČÍSLECH
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Individuální dárci

Firmy a firemní nadace

Výnosy nadačního kapitálu

Nadace a zahraniční neziskové organizace

1 %

9 %

39 %

51 %

JAKÁ BYLA V ROCE 2018 
SKLADBA NAŠICH PŘÍJMŮ?

V roce 2018 jsme vyplatili 
v nadačních příspěvcích 
15 351 743 Kč.
 

Díky důvěře našich dárců dosáhla 
v roce 2018 výše nadačního kapitálu 
Nadace Via 65 866 018 Kč.
 

2015 2016 2017 2018
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12

14

16

14,084 12,806 14,277 15,352mil. Kč

2015 2016 2017 2018

60

63

65

61

62

64

66

67

64,768 64,849 64,859 65,866mil. Kč
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JAK POMÁHÁME | Umění žít spolu

MÍSTO,
KDE ŽIJEME

Na mnoha místech v Česku se komunitní život 
neprobral z dlouholetého zimního spánku. 
A právě to se snažíme díky programu „Místo, 
kde žijeme“ změnit. Podporujeme větší projekty, 
při nichž se obec spojí, aby společně proměnila 
náves či park. Začínáme společným plánová-
ním, následují brigády, vše završuje slavnostní 
otevření. Pomáháme prohlubovat vztah lidí 
k místu, kde žijí, a zlepšujeme sousedské 
vztahy. Kromě finančního grantu nabízíme 
obcím semináře a konzultace s odborníkem, 
který je celým procesem doprovází.

jsme vybudovali místa pro setkávání již 
v 65 obcích po celém Česku?

Víte, že...

Rok 2018 
v číslech

17 
plánovacích setkání

5
obnovených veřejných prostranství

1 600 000 Kč
rozděleno v grantech

3
vzdělávací semináře

8
podpořených obcí
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JAK POMÁHÁME | Umění žít spolu

HORNBACH, MANUFAKTURA, 
THE HAMER FOUNDATION, MARTIN 
KULÍK, ONDŘEJ FRYC, INDIVIDUÁLNÍ 
DÁRCI Z USA PROSTŘEDNICTVÍM 
FRIENDS OF VIA, VÝNOS DOBROČINNÉ 
AUKCE A NADAČNÍHO JMĚNÍ.

ZA MEDIÁLNÍ PARTNERSTVÍ DĚKUJEME 
ČASOPISU PRO MĚSTA A OBCE 
A MODERNÍ OBEC.

DĚKUJEME DÁRCŮM,
že jsme společně pomohli 
rozhýbat komunitní život 
v osmi obcích:  

„Už při prvním setkání jsem s údivem a nadějí 
konstatovala, že se Žďárští budou schopni 
domluvit a – světe, div se – možná i spolupraco-
vat. Velkou radost mně i mé rodině přinesla 
práce samotná, je moc fajn, když sousedé 
vytváří svůj společný mikrosvět.“

jedna z členek projektového týmu

Horní Žďár je malá obec na Trutnov-
sku, do které se v posledních letech 
začaly stěhovat mladé rodiny z měst. 
Hledaly klid, ale nechtěly se smířit 
s tím, že v obci nefunguje komunitní 
život. Místní se společnými silami 
rozhodli vybudovat v centru obce 
náves. Rok po začátku projektu tu 
najdete dřevěné sochy, prolézačky 
a skluzavku. Dříve zarostlá hasičská 
nádrž je kompletně vyčištěná a časem 
se z ní stane multifunkční hřiště 
i pódium. Na plácek svítí slunce, 
protože staré stromy nahradila nová 
výsadba. A v centru vyroste komunitní 
klubovna… 

V HORNÍM ŽĎÁRU SOUSEDÉ 
VYTVÁŘÍ SVŮJ MIKROSVĚT

11

Radost při slavnostním otevření 



JAK POMÁHÁME | Umění žít spolu

ŽIVÁ 
KOMUNITA

Menší sousedské projekty spojují lidi. Proto 
v Živé komunitě podporujeme organizace 
a aktivní lidi, kteří chtějí zlepšit život ve svém 
sousedství, něco dohromady tvořit a prostřed-
nictvím společných zážitků upevnit mezilidské 
vztahy. Kromě finančního grantu jim nabízíme 
odborné semináře, konzultace a možnost 
setkat se s těmi, kdo dělají něco podobného 
v jiných koutech republiky. Věříme, že má 
smysl, aby se lidé zajímali o veřejný prostor 
a přispívali k soběstačnosti místních společen-
ství. Naším cílem je živá komunita.

v historii se o komunitní život staraly v drtivé 
většině ženy? V současnosti je podíl aktivních 
žen a mužů, kteří se k nám hlásí s projektem 
na zlepšování svého sousedství, velmi vyrov-
naný – 58 % ženy vs. 42 % muži.

Víte, že...

Rok 2018 
v číslech

402 866 Kč
vybráno samotnými projekty 
na Darujme.cz 

5
obnovených veřejných prostranství

47
podpořených komunitních 
projektů

2 666 825 Kč
rozdělených v grantech

8
podpořených obcí
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JAK POMÁHÁME | Umění žít spolu

MANŽELÉ DVOŘÁKOVI, NET4GAS, 
NADACE JABLOTRON, FRIENDS OF VIA, 
DÁRCI DOBROČINNÉ AUKCE NADACE VIA, 
ONDŘEJ FRYC, MANŽELÉ MAUCHOVI, 
MANŽELÉ KRŮTOVI, MANŽELÉ VAŠÍČKOVI. 

NÁŠ DÍK PATŘÍ TAKÉ KOLEGYNÍM 
Z NADACE VIA, KTERÉ USPOŘÁDALY PRO 
ŽIVOU KOMUNITU DÁRCOVSKÉ VÝZVY 
NA DARUJME.CZ.

DĚKUJEME DÁRCŮM
programu, díky nimž jsme 
v roce 2018 ve 47 obcích 
a městech mohli podpořit 
sousedský život:

Ves Vrbice leží ve Středočeském kraji, 
v oblasti bývalých Sudet. Jde tedy 
o vysídlenou oblast, kterou členové 
místního spolku postupně obnovují. 
Pronajali si odsvěcený kostel Povýšení 
sv. Kříže a proměňují jej v místo, kde se 
mohou scházet při různých příležitos-
tech, posedět, sníst, co kdo přinese, 
a probrat, co je nového. Kostel, který 
slouží jako zázemí, současně velmi 
citlivě opravují. Akce si místní připravují 
zcela ve vlastní režii. Každý zkrátka 
přispěje tím, čím může – někdo přinese 
chlebíčky, druhý upeče bábovku, třetí 
zajistí nápoje. 

KOSTEL VE VRBICI OŽÍVÁ A STÁVÁ 
SE MÍSTEM K SETKÁVÁNÍ

„Díky grantu Nadace Via můžeme navázat 
na spolkovou činnost, která tu probíhala v minu-
losti. Důležité je, že díky úpravám kostela mají 
místní lidé příležitost se potkat, ale také přispět 
svým dílem k záchraně památky, ke které si tím 
vytvářejí silnější vztah.“

Hana Gottfriedová ze spolku Zachraňme Vrbici

13Komunitní večeře



JAK POMÁHÁME | Umění žít spolu

RYCHLÉ 
GRANTY

Rychlé granty pomáhají lidem, kteří se rozhod-
nou řešit akutní problém ve svém okolí. Ten se 
může týkat nefunkční samosprávy, plýtvání 
veřejnými prostředky, výstavby ohrožující 
životní prostředí, ubývající zeleně, špatného 
vzduchu či nadměrného hluku. Součástí podpory 
jsou také služby takzvané Rychlé roty, dvou 
konzultantů, kteří pro vybrané projekty poskytují 
odborné poradenství na míru při plánování 
kampaní a oslovení veřejnosti.

řada aktivních lidí, které jsme podpořili Rychlým 
grantem na řešení lokální kauzy, se později 
zapojila do komunální politiky? Program dokáže 
motivovat lidi k dalšímu zájmu o rozvoj obcí.

Víte, že...

Rok 2018 
v číslech

78
konzultací

8
krajů, kde jsme pomohli

4
dvoudenní konzultace 
Rychlé roty

8
grantových kol

26
podpořených 
projektů
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BADER PHILANTHROPIES, NADAČNÍ 
FOND PROTI KORUPCI, DAVID FOJTÍK, 
MANŽELÉ KRŮTOVI A PLASTIKA a.s.

NÁŠ DÍK PATŘÍ TAKÉ JIŘÍMU BÁRTOVI 
A ONDŘEJI ŠINDELÁŘOVI, KTEŘÍ USPOŘÁ-
DALI DÁRCOVSKÉ VÝZVY NA DARUJME.CZ 
A JEJICH VÝTĚŽEK DAROVALI 
DO PROGRAMU RYCHLÉ GRANTY.

DĚKUJEME, že jsme mohli 
na téměř 30 místech podpořit 
úsilí aktivních lidí, kteří se 
rozhodli hájit veřejný zájem 
v místě, kde žijí:

Bývalá dělnická kolonie Bedřiška, 
postavená na začátku 20. století, tvoří 
součást industriálního dědictví Ostra-
vy. V takzvaných finských domcích tu 
žije 36 rodin s dětmi a seniory, bývalými 
horníky dolu Jan Šverma. Vedení 
obvodu se netají záměrem rodiny 
vystěhovat, finské domky zdemolovat 
a pozemky nabídnout k investicím pro 
výstavbu moderního bydlení. Rodiny se 
rozhodly bránit a s pomocí místní 
neziskovky, známých osobností i řady 
dobrovolníků uspořádali architektonický 
workshop. Ten ukázal možnosti 
rozvoje Bedřišky, a pomohl tak zabránit 
vystěhování jejích obyvatel.

BEDŘIŠKA NEMUSÍ BÝT 
ZDEMOLOVÁNA, UKÁZAL 
ARCHITEKTONICKÝ WORKSHOP

„Je zřejmé, že celou oblast lze 
revitalizovat i při respektování 
historie místa a názorů jeho obyvatel.“ 

Irena Štulíková ze spolku Bílý nosorožec

.
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Bedřiška se nedala
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VIABILITYNET 
3.0      

Díky programu ViabilityNet 3.0 podporujeme, 
vzděláváme a propojujeme aktivní lidi ze střední 
a východní Evropy. Jsou to výrazné osobnosti 
komunitního života, které se snaží o konkrétní 
změny v místě svého bydliště – ať už jde 
o komunitní trh, centrum nebo knihovnu. Dali 
jsme také vzniknout síti organizací podporují-
cích komunitní rozvoj. Jejich zástupci se dva-
krát do roka setkávají a sdílejí své zkušenosti. 
Společně se věnují tématu polarizované společ-
nosti. 

máme v současném ročníku programu účastníky 
z osmi evropských zemí a že se i díky naší 
pomoci podařilo postavit komunitní saunu 
na Kampě?

Víte, že...

Rok 2018 
v číslech

7
evropských organizací je zapojeno 
do partnerské sítě 

21
dnů intenzivního vzdělávání a seberozvoje 
připadá na každého účastníka

1 760
lidí je zapojeno do komunitních 
projektů účastníků programu

13
lidí se účastní současného 
běhu programu

1 760
podpořených 
projektů
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C. S. MOTT FOUNDATION, DROBNÍ 
INDIVIDUÁLNÍ DÁRCI A VÝNOSY NADAČ-
NÍHO JMĚNÍ NADACE VIA.

DĚKUJEME, že společně 
propojujeme aktivní lidi 
z Evropy:

Bratislavské sídliště Rača, podobné 
stovkám dalších ve střední a východní 
Evropě, začalo před 14 lety ožívat. 
Mimo jiné díky Lence Antalové 
Plavuchové. Lenka je máma tří dětí, 
závodně plave a pěstuje rajčata 
v komunitní zahrádce. Do místního 
dění se začala zapojovat prostřednic-
tvím Rodinného centra Ráčik. Naproti 
tomuto centru už roky chátrá budova 
staré školní jídelny. Lence a jejímu 
týmu se podařilo přemluvit radnici, aby 
jim prostory na 15 let pronajala. Rača 
tak bude mít díky jejich úsilí místo pro 
setkávání všech generací…

RAČA ŽIJE!

„Zistili sme, že v Rači žije mnoho aktívnych 
a mimoriadne šikovných ľudí, ktorí majú záujem 
zapájať sa, byť aktívny, a ochotných pracovať 
pre iných, pre komunitu. Máme tiež jasnejšiu 
predstavu o potrebách ľudí na našom sídlisku.“

Lenka Antalová Plavuchová

17
Díky nim Rača žije
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DOBRO-DRUZI                 
            

Kdo jsou naši Dobro-druzi? To jsou aktivní 
mladí lidé ve věku do 26 let – spolužáci ze 
třídy, parta kamarádů, skupina vysokoškoláků 
nebo děti z volnočasového kroužku. Spojuje je 
jedno: rozhodli se pomáhat a měnit své okolí 
k lepšímu. Týmy dětí a mladých lidí, které věnují 
své nápady, energii a čas, aby prostřednictvím 
benefičních akcí získaly finanční prostředky 
na dobrou věc, podporujeme nejen příspěvkem 
na uspořádání akce, ale i zdvojnásobením 
výtěžku do výše 20 000 Kč.

za posledních šest let se do programu zapojilo 
více než 1200 mladých lidí, uspořádali přes 150 
benefičních akcí a vybrali na dobrou věc dohro-
mady přes 3,1 milionu korun?

Víte, že...

Rok 2018 
v číslech

1 024 000 Kč
celkový výtěžek (spolu s pobídkou 
od Nadace Via) 

8 000
návštěvníků akcí zorganizovaných
Dobro-druhy

40
benefičních akcí

597 000 Kč
vybráno na dobrou věc 
Dobro-druhy

28
podpořených skupin 
Dobro-druhů

18
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SPOLEČNOST ANDERSON WILLINGER, 
HUMAN GARDEN, ZÁTIŠÍ GROUP, NADAČNÍ 
FOND AVAST, NADACE KARLA JANEČKA, 
MANŽELÉ HANA A DALIMIL DVOŘÁKOVI, 
MANŽELÉ JANA A FRANTIŠEK DOSTÁL-
KOVI, MANŽELÉ PETR A JINDRA SÝKOROVI, 
ONDŘEJ FRYC, DALIBOR PECH, SANJIV 
SURI, EVA ZELINKOVÁ A DÁRCI VÝZVY 
DAVIDA BUREŠE A DAVIDA NEVESELÉHO 
NA DARUJME.CZ.

DĚKUJEME DÁRCŮM, 
kteří pomáhají vést děti 
a mladé lidi ke štědrosti:

„Byla to pro nás velká zkušenost, protože jsme 
s láskou tvořili akce na podporu naší kamarádky. 
Rozhodně filantropii nezavíráme dveře, rádi 
budeme tu a tam pořádat akce, abychom 
pomohli finančně Kristýnce třeba s placenou 
asistencí.“ 

Pavla Hudcová, patronka projektu

Hvězdnému týmu dívek z Ondřejova 
není zájem o vlastní okolí cizí. Před pár 
lety svými silami zrekonstruovaly 
a astronomickou tematikou vyzdobily 
tamní zastávku, aby nebylo pochyb, 
že se nachází v obci s největší hvěz-
dárnou ve střední Evropě. Letos 
pomohly kamarádce s postižením. 
Kristýnka je členkou florbalového týmu 
Jaguars, a tak by se jí hodil sportovní 
vozíček. Pro pomoc se kamarádkám 
podařilo nadchnout celý Ondřejov. 
Během sedmi benefičních akcí získaly 
62 506 Kč, po navýšení výtěžku popu-
tuje ke Kristýnce 98 648 Kč.

MLADÝ TÝM KAPKA SVĚTLA 
NADCHL PRO DOBROČINNOST 
CELÝ ONDŘEJOV 

19

Benefiční akce na pomoc kamarádce nadchla celý Ondřejov
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CENA 
VIA BONA   

Prostřednictvím Ceny Via Bona už 21 let 
hledáme a oceňujeme ty, kteří pomáhají 
ve svém okolí a ukazují, že filantropem se 
může stát každý z nás. Je to poděkování 
jednotlivcům, skupinám i firmám, které svůj 
čas, energii, znalosti nebo finanční prostředky 
věnují nezištně druhým. V hledáčku 21. ročníku 
Ceny Via Bona byly nejen inspirativní filantro-
pické příběhy, ale také moderní a inovativní 
způsoby pomoci a odpovědi na otázku, jak by 
mohla vypadat filantropie 21. století.

za 21 let získalo Cenu Via Bona 
už 127 jednotlivců a firem?

Víte, že...

Rok 2018 
v číslech

5
oceněných

5 982
hlasů veřejnosti

140
nominací

15
finalistů

140
nominací

HLAVNÍ PARTNER: ČESKÁ SPOŘITELNA
PARTNEŘI: NADACE KOOPERATIVA, PWC 
ČESKÁ REPUBLIKA, TCHIBO, VEOLIA. 
PATRONI: HANA A DALIMIL DVOŘÁKOVI, 
KVIDO ŠTĚPÁNEK, VĚRA VÝTVAROVÁ. 
ZÁŠTITU NAD CENOU VIA BONA PŘEVZALO 
VELVYSLANECTVÍ USA V PRAZE.

DĚKUJEME DÁRCŮM,
kteří s námi hledají 
příběhy dobra: 

20



JAK POMÁHÁME | Umění darovat

KOHO JSME OCENILI V ROCE 2018?

Poté, co Libor Malý prodal úspěšnou 
společnost provozující jobs.cz 
a práce.cz, začal podporovat mimo jiné 
organizaci Člověk v tísni. Podpořil 
sbírku SOS Tibet i pomoc obětem 
konfliktu v Barmě. Po setkání s dívkou, 
které během náročné léčby rakoviny 
narostly dluhy vedoucí až k exekuci, se 
vrhl do boje proti dluhovému byznysu. 
Od roku 2014 se díky jeho finanční 
podpoře podařilo Člověku v tísni 
napravit řadu nemorálních zákonů 
a uspořit českým domácnostem přes 
10 miliard Kč ročně. 
 

KATEGORIE MECENÁŠ 
LIBOR MALÝ

Jesenický rodák a majitel firmy 
Naturfyt-BIO Rodan Hojgr podporuje 
místní komunitu a aktivitu mladých 
motivovaných lidí, kteří chtějí v místě, 
kde žijí, něco zlepšit, obnovit, rozvinout, 
a to hned celou řadou způsobů. Spolku 
Arnika pomohl například s programem 
zaměřeným na ochranu a obnovu 
stromů a alejí, prostřednictvím spolku 
Sudetikus podpořil organizaci místních 
akcí, pomohl vylepšit zázemí lesní 
školky a podpořil lesní tábory pro děti. 
Finančně přispěl i Tančírně v Račím 
údolí. 

 

KATEGORIE DOBRÁ FIRMA 

RODAN HOJGR, NATURFYT-BIO
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Libor Malý bojuje proti 
předluženosti Čechů

Naturfyt-BIO se dlouhodobě snaží 
zvyšovat kvalitu života na Jesenicku
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Aktivní osmdesátnice Marcela Mejstří-
ková před lety onemocněla rakovinou 
prsu. Nejenže nad nemocí zvítězila, ale 
znamenala pro ni začátek nového 
životního období. Společně s Janou 
Drexlerovou a jejich lékařem MUDr. 
Václavem Pechou založila v roce 1999 
sdružení Mamma HELP, které ženám 
s rakovinou prsu dodnes pomáhá. 
Protože paní Marcela ztratila všechny 
své blízké, považuje Mamma HELP 
za svou rodinu. V roce 2014 se proto 
rozhodla, že tomuto sdružení odkáže 
celé své jmění. 
 

KATEGORIE ZÁVĚŤ POMÁHÁ

MARCELA MEJSTŘÍKOVÁ

Ludmila Böhmová s manželem Karo-
lem a dalšími dobrovolníky založila 
v roce 2006 ve Středoafrické republice, 
jedné z nejchudších zemí světa, 
obecně prospěšnou společnost SIRIRI. 
Ta pomáhá konkrétním lidem a obcím 
především v oblasti vzdělávání, zdra-
votnictví a zemědělství. Ludmila věří, 
že jedinou šancí pro budoucí ekono-
mickou nezávislost a emancipaci je 
podpořit místní obyvatele, především 
mladou generaci, v samostatnosti. 
Dobrosrdečnost je v rodině dědičná; 
Ludmila a Karol vychovali šest dětí, 
které se rovněž do pomoci v Africe 
zapojily…

 

KATEGORIE SRDCAŘKA

LUDMILA BÖHMOVÁ

Svůj majetek odkázala na pomoc 
s nemocí, kterou si sama prošla

Pomáhá ve Středoafrické republice 
vzdělávat mladou generaci

22
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„Dobrovolné zapojení mladých lidí do charitativních projektů 
je to nej, co může naše společnost získat pro budoucnost 
nás všech. Někdy mám pocit, že mladí lidé jsou daleko 
odpovědnější a spíše se máme co učit my od nich.“

Petra Vaňoučková, 

ředitelka Nadace pojišťovny Kooperativa – partner Ceny Via Bona

Police Symphony Orchestra je úkaz. 
Podobně jako obrovská energie 
a nadšení Petry Soukupové, která 
obdržela ocenění v kategorii Mladý 
srdcař. Petra oživuje Broumovsko 
s mladým orchestrem Police Symphony 
Orchestra. Založila ho v 15 letech 
spolu se svým bratrem a od té doby 
rozhýbávají Broumovsko nejen po 
umělecké stránce, ale myslí i na druhé 
a podporují Nadační fond Hospital 
Broumov. V roce 2019 vyráží Police 
Symphony Orchestra na nevšední 
benefiční busking tour, u které nebu-
deme s Nadací Via chybět.

 

KATEGORIE MLADÁ SRDCAŘKA A CENA VEŘEJNOSTI

PETRA SOUKUPOVÁ

Založila hudební orchestr mladých, 
který pomáhá na Broumovsku

23

Petra Soukupová je hybnou silou Police Symphony Orchestra.
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ČASOPIS 
UMĚNÍ 
DAROVAT       
            

Už sedmým rokem vydáváme časopis Umění 
darovat, a podporujeme tak rozvoj filantropie 
v Česku. Chceme inspirovat současné a budoucí 
filantropy i všechny ostatní, kteří chtějí pomá-
hat svému okolí. Příběhy a trendy ze světa 
filantropie publikujeme také na webu 
www.umenidarovat.cz. V roce 2018 jsme si 
kupříkladu připomněli velká jména českoslo-
venské filantropie a zabývali se také „disruptivní 
filantropií“, tedy hledáním nových možností 
filantropie za pomoci moderních technologií. 

v roce 2018 hýbaly bitcoiny i světem filantropie? 
Anonymní dárce pod hlavičkou Pineapple Fund 
slíbil věnovat na dobročinnost 86 milionů dolarů.

Víte, že...

Rok 2018 
v číslech

22 478
výtisků časopisu

539 472
potištěných stran texty o filantropii

4
čísla časopisu

33
článků a rozhovorů

28
podpořených skupin 
Dobro-druhů

ČSOB, VÁCLAV DEJČMAR, IVANA 
A TOMÁŠ JANEČKOVI, MARTIN KULÍK,  
LENKA A ROBERT SCHÖNFELDOVI, 
TRADE GOAL, a. s. A DALŠÍ DROBNÍ DÁRCI.

DĚKUJEME DÁRCŮM, 
kteří s námi šíří příběhy 
štědrosti: 
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Kdo rychle dává, dvakrát dává. A co když 
někdo navíc dává strategicky a umí charitu 
ušít na tělo? Alexandre Mars je uznávaný 
podnikatel, miluje „disruption“ (česky 
roztržení nebo prasknutí), magické slovo 
posledních let. Rozhodl se narušit i zákoni-
tosti dobročinnosti.

V anglosaských zemích je zvykem, že když 
dítěti vypadne zub, dá si ho pod polštář. Nechá 
ho tam pro zoubkovou vílu, takže do rána zub 
zmizí a místo něj se pod polštářem objeví 
peníze. Býval to dříve dolar, ale inflace se 
nevyhýbá ani říši pohádek, takže dnes je to 

DISRUPTIVNÍ FILANTROP

spíš pětka. Když peníze pod polštářem našla 
dcera Alexandra Marse, udělala mu obrovskou 
radost. Řekla totiž, že je dá na charitu. Mars 
se zaradoval, že své nadšení dávat dokázal 
přenést i na své děti. Pro Financial Times 
prohlásil: „Já jsem rozhodně v šesti letech 
žádné silné sociální cítění neměl…“ Před třemi 
lety v New Yorku Marse vyhlásili coby jednoho 
z dvaceti nejvýznamnějších dárců pod čtyřicet.

Celý text Anastázie Harris si můžete přečíst 
v jarním čísle časopisu Umění darovat, který je 
dostupný online na www.umenidarovat.cz.

25

„Je tak povznášející a inspirativní číst 
o lidech, kteří považují filantropii za samo-
zřejmou součást svého života. Jinde by 
se člověk nedozvěděl o zajímavých 
a smysluplných projektech, které pomáhají 
a dělají život přece jen snesitelnější.“ 

Jana Voldanová, pravidelná čtenářka časopisu 

Umění darovat Alexandr Mars pomáhá, ale disruptivně
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DARUJME.CZ       
            

Darovat nebylo nikdy jednodušší! Všestranný 
online fundraisingový nástroj Darujme.cz je 
místem, kde se setkávají dárci a neziskové 
organizace, aby společně pomohli dobré věci. 
Díky platformě Darujme.cz usnadňujeme daro-
vání v Česku už devět let. Poslední dva roky 
jejím prostřednictvím umožňujeme lidem 
uspořádat také dárcovské (tzv. peer-to-peer) 
výzvy, tolik oblíbené v zahraničí. K naší velké 
radosti se staly i v Česku velkým hitem.

nejúspěšnějším projektem, který získal již dva 
roky po sobě nejvíce finančních prostředků přes 
Darujme.cz, je Nocleženka Armády spásy? Dárci 
ochotně pomáhají lidem na ulici zajistit přenoco-
vání v době nejhorších mrazů. 

Víte, že...

Rok 2018 
v číslech

DĚKUJEME programu Rok jinak 
Nadace Vodafone Česká republi-
ka, že jsme na Darujme.cz mohli 
zaměstnat skvělého programá-
tora Petra Vacka. Díky Petrově 
celoroční práci budou moci 
české neziskovky využít nová 
technická vylepšení a funkce.
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483
organizací
na Darujme.cz

82 519
dárců

268
dárcovských výzev

85 204 278 Kč
v darech

509 Kč
průměrný dar

27. 12.
nejštědřejší den
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Jak fungují dárcovské výzvy 
na Darujme.cz? Dva příklady za všechny. 

Dva Davidové, kamarádi a vášniví 
cyklisté, předvedli neskutečný fyzický 
i filantropický výkon, když přejeli přes 
italské Alpy v náročném etapovém 
závodě a spolu se svými dárci získali 
přes 100 tisíc korun. Věnovali je do 
našeho programu Dobro-druzi. 

Fotograf Tomáš Třeštík zase vyzval 
své fanoušky, aby jej u příležitosti jeho 
narozenin pozvali na virtuálního dobro-
činného panáka. Společně vybrali více 
než půl milionu korun, ze kterých 
pořídili spousty hodin osobní asistence 
lidem s postižením.

DÁRCOVSKÉ VÝZVY

ČEŠI JSOU I DÍKY DARUJME.CZ STÁLE ŠTĚDŘEJŠÍ A ŠTĚDŘEJŠÍ

„Proč jsme do toho šli? Protože nás zaujala chytrá 
myšlenka projektu Dobro-druzi. Navíc efektivita 
výběru peněz díky platformě Darujme.cz byla 
skvělá, a to pro nás bylo rozhodující.“

David Neveselý a David Bureš
27

Popisek?
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VZDĚLÁVÁNÍ
KOMUNITNÍCH
LÍDRŮ       
            

Lidí, kteří chtějí měnit svá sousedství k lepšímu, 
si velice vážíme. Proto se je snažíme v rámci 
našeho vzdělávacího programu co nejvíce 
podporovat. V roce 2018 jsme připravili napří-
klad vzdělávací seminář „Jak na komunitní 
projekty“. Mezi příjemci naší podpory jsme si 
udělali průzkum zájmu o vzdělávací aktivity. 
A v roce 2019 je budeme nabízet společně 
s cestovními granty pro ty, kteří by si k nám 
jinak nemohli dovolit přijet. 

více než polovina lidí aktivních v komunitních 
projektech vítá možnost vzdělávat se o víkendu 
a že pro téměř stejně velkou skupinu je přijatelný 
i pátek?

Víte, že...

Rok 2018 
v číslech

24 % 
preferuje nízkonákladové 
vzdělávání před cestovními granty

24 % 
preferuje nízkonákladové 
vzdělávání před cestovními granty

180
vzdělávacích hodin

63 
účastníků průzkumu 
(odběratelů Via Café)

28
podpořených skupin 
Dobro-druhů
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 „Díky semináři  Jak na komunitní projekty 
si urovnáš své cíle, pochopíš, proč to 
vlastně děláš, naučíš se myslet jinak 
a stejně naladění lidé ti dodají odvahu.“ 

jeden z účastníků semináře
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DÁRCOVSKÉ 
FONDY   

Ruda se narodil s Downovým syndromem. 
Po smrti maminky si vytváří nový domov 
v chráněném bydlení Kamarád LORM. Díky 
tradiční zaměstnanecké sbírce T-Mobile 
Pomáhejme příběhům si mohl svůj byt 
zútulnit. Sbírka vynesla v roce 2018 celkem 
509 900 Kč, které T-Mobile navýšil vlastním 
darem o dalších 500 000 Kč. V lednu 2019 
Nadace Via celou částku 1 009 900 Kč 
rozdělila mezi 20 lidí v nelehké životní situaci. 
Příběhy podpořených nominovali sami 
zaměstnanci T-Mobile.  

POMÁHEJME PŘÍBĚHŮM

FOND T-MOBILE

Žáci na Praze 5 se v rámci projektu „Zlíchov je 
náš domov“ učili, jak plánovat a rozhodovat 
na komunální úrovni. Výsledkem workshopů 
byly návrhy na zlepšení veřejného prostranství 
v okolí škol.  Projekt se mohl uskutečnit díky 
grantové výzvě Mluvme spolu, kterou společ-
nost T-Mobile v roce 2018 opět vyhlásila. Díky 
finanční podpoře a možnosti vzdělávání 
v Akademii T-Mobile se celkem v 25 projek-
tech po celé republice mohly řešit konkrétní 
problémy v místních komunitách. Do akcí 
na vylepšení svého okolí se zapojovali 
i znevýhodnění obyvatelé. 

MLUVME SPOLU

Zdeněk Bumbálek pracuje na plný úvazek 
v T-Mobile, zároveň ale vybudoval dva sociální 
podniky pomáhající lidem s hendikepem. 
Nevidomí v nich přepisují konverzace pro 
neslyšící, lidé bez sluchu mohou díky přepi-
sům telefonovat i jednat s úřady. Zdeňka 
společně s dalšími kolegy, kteří se věnují 
dobročinnosti, vyznamenala společnost 
T-Mobile na podzim 2018 cenou Dobrovolník 
roku. Ocenění dostali možnost podpořit 
částkou 50 000 Kč, kterou darovala společ-
nosti T-Mobile, neziskové organizace, kterým 
pomáhají.

DOBROVOLNÍK ROKU

Společnost T-Mobile podpořila v roce 2018 
prostřednictvím Nadace Via celkem 53 projektů 
celkovou částkou 3 009 483 Kč. 

DĚKUJEME společnosti T-Mobile 
za to, že dlouhodobě podporuje 
své zaměstnance v dobročinných 
aktivitách.
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Věnujte 300 eur jakékoli organizaci nebo 
potřebnému člověku ve svém okolí. S takovou 
nabídkou za svými zaměstnanci přišla 
společnost W.A.G. payment solutions. 
Rozhodla se je totiž podporovat v dobročin-
ných aktivitách. Společnost v roce 2018 
zřídila nový fond Eurowag při Nadaci Via, 
která vyvinula speciální aplikaci k distribuci 
prostředků fondu. Do fondu Eurowag se 
v roce 2018 zapojilo 478 zaměstnanců, 
kteří z peněz svého zaměstnavatele podpořili 
226 projektů ve 14 zemích celkovou částkou 
3 704 400 Kč.

FOND EUROWAG

DĚKUJEME společnosti 
W.A.G. payment solutions 
za rozhodnutí začít podporovat 
své zaměstnance v dobročinnosti.

Marek Herman, zakladatel Fondu Rachůnek 
a autor knihy Najděte si svého marťana, 
se dlouhodobě věnuje vzdělávání a rozvoji 
maminek a tatínků pečujících o děti do šesti 
let. Fondu Rachůnek (rachunek znamená 
v polštině účet, pozn. red.), který založil při 
Nadaci Via, dal do vínku totéž zaměření. 
Fond je permanentní, k financování dobročin-
ných projektů využívá pouze výnosy z vlastní 
jistiny. V roce 2018 podpořil částkou 50 000 Kč 
Sdružení pěstounů Polárka, které umožňuje 
dětem prožít dětství v rodinném prostředí.
  

FOND RACHŮNEK

DĚKUJEME Markovi Hermanovi 
a desítkám dalších individuálních 
dárců za podporu maminek a tatínků 
pečujících o děti do šesti let.
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Fond rodiny Sýkorovy je skvělým příkladem 
rodinné filantropie. O tom, jaké konkrétní 
dobročinné projekty budou z fondu každoročně 
podpořeny, rozhodují rodiče, zakladatelé 
fondu, společně se svými dětmi. Fond rodiny 
Sýkorovy je permanentní, k financování 
dobročinných projektů jsou tak užívány pouze 
výnosy z jeho jistiny. V roce 2018 podpořil 
Fond rodiny Sýkorovy celkovou částkou 
40 000 Kč dva projekty: soutěž Nejaktivnější 
středoškolák a dále projekt Českého červeného 
kříže Rescue Marathon Kids edition. 

FOND RODINY SÝKOROVY 

DĚKUJEME manželům Sýkorovým, 
že vedou k filantropii své děti.

Hudební skupina Tři sestry si u Nadace Via 
založila svůj vlastní dárcovský fond na konci 
roku 2011. Jeho prostřednictvím od té doby 
podporuje zejména sociálně slabé v situacích, 
kdy jsou odkázáni na pomoc druhých, či ty, 
kteří se nečekaně vinou nehody, nemoci či 
jiné osobní tragédie ocitnou v těžké životní 
situaci. V roce 2018 byly z fondu rozděleny 
příspěvky v celkové výši 65 655 Kč, a to 
například na nákup elektrického invalidního 
vozíku nebo na zajištění osobní asistence 
pro postižené dítě.

FOND TŘI SESTRY POMÁHAJÍ

DĚKUJEME skupině Tři sestry 
a všem dárcům fondu, že jim nejsou 
lhostejné osudy lidí, kteří se nečekaně 
ocitli v těžké životní situaci. 
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DĚKUJEME Nadaci Jablotron 
za to, že usnadňuje aktivním lidem 
vstup do komunální politiky. 

PARTNERSKÉ
PROJEKTY   

Pilotní ročník plánovaného čtyřletého prog- 
ramu Nadace Via „Nebojme se komunální 
politiky“ jsme věnovali zkoumání potřeb 
aktivních lidí, kteří se chystají vstoupit 
do lokální politiky, případně už v ní působí. 
Zorganizovali jsme dvě focus groups, 
provedli jsme dotazníkové šetření na vzorku 
300 respondentů a také jsme uspořádali tři 
regionální setkání – v Liberci, Jeseníku 
a Žatci, kterých se zúčastnilo celkem 100 lidí. 
Na základě výsledků našeho průzkumu jsme 
připravili nový program, jenž bude pomáhat 
lidem uvažujícím o vstupu do lokální politiky 
zorientovat se v tématech komunální politiky 
a připravit se na novou roli zastupitelů.

NEBOJME SE 
KOMUNÁLNÍ POLITIKY
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DÁRCI A PARTNĚŘI

ŽIVÁ 
KOMUNITA

Díky podpoře našich štědrých dárců a partnerů 
můžeme v Česku už 21 let rozvíjet filantropii 
a podporovat sousedský a komunitní život.

Protože chceme být nadací nezávislou, nečerpáme 
finance ze státních ani evropských dotací. Naše 
nadační práce se tak zcela opírá o štědrost nadací 
a firemních i individuálních dárců z Česka a USA. 
Část naší práce je každoročně financována 
z výnosů našeho nadačního kapitálu. 

Děkujeme všem dárcům a příznivcům, kteří nás 
podporují nejen finančními dary, ale také svým 
časem, znalostmi či věcnými dary a darovanými 
službami.

Rok 2018 
v číslech
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DĚKUJEME DÁRCŮM, KTEŘÍ NÁM VĚNOVALI DAR V HODNOTĚ 500 000 KČ A VÍCE

INDIVIDUÁLNÍ DÁRCI

Helena a Martin Ducháčkovi Hana a Dalimil Dvořákovi Danka a Martin Kúšikovi Libor Malý

DĚKUJEME DÁRCŮM, KTEŘÍ NÁM VĚNOVALI DAR V HODNOTĚ 100 000 KČ A VÍCE

INDIVIDUÁLNÍ DÁRCI

Jan Barta
Jarmila a Pavel Baudišovi
Ladislav Dědeček
Václav Dejčmar
Jana a František Dostálkovi
Pavlína a David Fojtíkovi

Ondřej Fryc
Silke a Jaroslav Horákovi
Hana Hradská a Martin Vohánka
Ivana a Tomáš Janečkovi
Josef Koller
Gabriela Lachoutová

Ilona Mančíková
Rebecca a James Mauch
Ondřej Popelka
Jan Řežáb
Tomáš Říha
J. R. Marcel Smith

Sanjiv Suri
Věra Výtvarová
Veronika a Libor Winklerovi
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ŽIVÁ 
KOMUNITA
DĚKUJEME DÁRCŮM, KTEŘÍ NÁM VĚNOVALI DAR V HODNOTĚ 50 000 KČ A VÍCE

INDIVIDUÁLNÍ DÁRCI

Darina Farkašová
Grischa Kahlen
Martin Krejčí

Tomáš Krsička
Petr Laštovka
Karel Němeček

David Neveselý
Dalibor Pech
Martin Vajda

DĚKUJEME DÁRCŮM, KTEŘÍ NÁM VĚNOVALI DAR V HODNOTĚ 10 000 KČ A VÍCE

FIREMNÍ DÁRCI 

Accredio, a. s.
ANDERSON WILLINGER, s. r. o.
Archa Olomouc, z. s.
Bistro8, s. r. o.
Clareo, a. s.

CROWN-WSF, spol. s r. o.
Human Garden, s. r. o.
Institut aktivního občanství, z. s.
KRAKONOŠOVO, s. r. o.
LMC, s. r. o.

Native PR, s.  r. o.
PLASTIKA, a. s.
PROXY – FINANCE, a. s.
SIKO KOUPELNY, a. s.
TRADE GOAL, a. s.

UNISMINI - služby, spol. s r. o.
Westbourne Company, s. r. o.

INDIVIDUÁLNÍ DÁRCI

Aleš Barabas
Alena a Jiří Bártovi
Jan Burian
Roman Cabálek
Lenka Čábelová
Robert Čásenský
Tomáš Doležal
Antonie Doležalová
Joachim Dvořák
Jan Fara
Václav Foglar
Jana a Ondřej Havlenovi
Táňa a Ladislav Hlavatí
Marie Hejtmánková

Lucie Hošková
Jiří Hub
Jaroslav Chmela
Gabriela a Petr Ivancovi
Milan Jasný
Radka Konečná
Filip Kořínek
Vladislav Kos
Miroslava Kotačková
Petr Koukal
Tomáš Kratochvíl
Marta a Pavel Krůtovi
František Kšána
Štěpán Lacina

Václav Lupínek
Adam Pavelka
Jiří Pavlíček
Ivan Pavlíček
Eva Pernická
Michaela Pfeiferová
Petr Přibyla
Markéta Rysová
Vojtěch Sedláček
Lenka a Robert Schönfeldovi 
Vladimír Skrlant
Jan Spáčil
Jiří Stržínek
Petr Stuchlík

Helena Svárovská
Markéta a Petr Svobodovi
Jindra a Petr Sýkorovi
Petr Jindřich Syrovátko
Marek Szucs
Zuzana Šenkýřová
Kristýna Špringlová
Georgi Štilijanov
Olga Trčková
Jan Troníček
Lukáš Vedral
Alexandra Václavíková
Radana a Jiří Waldovi
Eva Zelinková

INDIVIDUÁLNÍ DÁRCI
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Immo Future 6 - Crossing Point 
Smíchov, s. r. o.

RONYPLESL, s. r. o.
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DĚKUJEME NAŠIM PRAVIDELNÝM MĚSÍČNÍM DÁRCŮM

Jiří Bárta
Martina Břeňová
Jan Gregor
Ladislav Hlavatý

Vladislav Kos
Jan Kotora
Adam Kubetta
Markéta Kunešová

Václav Losík
Michal Martinásek
Jana Matrková
Petr Přibyla

Lukáš Vedral
Jana Vohralíková

DĚKUJEME NAŠIM DÁRCŮM Z USA

Ivan Backer
Renate Bob
Nicole Bures
Miriam Caldwell
Anna a David Castle
Cynthia a Russell Condon
Vera Svobodova Donnenberg
Robert Doubek
Veronica Frost
Jarie Vavra Granton
Marianne Hall
Eva F. Hanka

Joanne Hayward
Charles Heller
Carol A. Helps
Carol Hochman
Lois Hybl
Mary Lou Chapek
Patricia Imperiale
Joan Jirsa
Randall J. Kadlec
Charles Kalvoda
Harry R. Kirsch
Roger H. Kolar

Patricia a Roger Kolar
Vera a John Krekanova-Krofcheck
Daniel J. Kucera
William Lafe
Josef Machac
Rebecca a James Mauch
Roger F. Mechura
Alena a Vratislav Nenicka
L. Dena Petersen
Marge Petruska
Emil J. Polak
Marcia a Robert Popper

John P. Reiner
George Rybnicek
Celeste J. Sampson
John Stiber
Marcia Sutherland
Pavel Tyrpak
Silva a Oldrich Vasicek
Sue Warner
Christina Witsberger
Rosemarie A. Wyke
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Srdečně děkujeme všem dárcům, kteří nás v roce 2018 podpořili.

DĚKUJEME MEDIÁLNÍM PARTNERŮM



DÁRCI A PARTNEŘI

ŽIVÁ 
KOMUNITA
ZA PODPORU A POMOC DÁLE DĚKUJEME

ZAHRANIČNÍM PARTNERŮM V USA

The Foundation for a Civil Society, New York
Friends of Via
The Pittsburgh Foundation

DÁRCŮM VÍNA DO DOBROČINNÉ AUKCE

Dobrá Vinice
Spolek Šaldorfské sklepy
Vinařství Mikrosvín Mikulov

Vinařství Milan Sůkal
Vinařství Piálek & Jäger
Vinařství Pod Chlumem

DÁRCŮM UMĚLECKÝCH DĚL, DESIGNU A NEVŠEDNÍCH ZÁŽITKŮ DO DOBROČINNÉ AUKCE

Agentura pro rozvoj Broumovska 
Albatros Média 
Nastassia Aleinikava
Arthouse Hejtmánek
Adriana Bartošová
Alena Bártová
Alena Beldová
Cidrerie Kliment
Cirqueon
Dechem
Dejvické divadlo
Divadlo v Dlouhé
Veronika Drahotová
Ecce Vita
Euromedia Group 
Iveta Fabešová
Farma V30
Field Restaurant
Free Circle
Petr Fulín
Jan Gemrot

Gravelli
GZ Média
Patrik Hábl
manželé Hilšerovi
Jaromír 99
Václav Jirásek
Alžběta Jungrová
Kávové kurzy 
Kidtownedu.cz
Krištof Kintera
Leopold König
Kostka – kolobka, s. r. o. 
Martin Krejčí
Adam Krejčík, VIPliving, s. r. o.
Kryštof Kříž
Zuzana Kubíčková
Jaroslav Kulhavý
Luxury Suites
Kristýna Malovaná
Malování kreslení 
Manufaktura

Anna Marešová Whoop.de.doo 
a Musa
Salon Petra Měchurová
Mezinárodní festival 
dokumentárních filmů Jihlava
Mezinárodní hudební festival 
Pražské jaro 
Modernista
Anna Mrázek Kovačič
Nadace Preciosa
Nadační fond Lasvit
Nakladatelství Baobab
Nakladatelství Labyrint
Nanovo
Naše maso, Ambiente
Eva Nečasová
Petr Nikl
Filip Nízký
Věra Nováková
Jan Onder
Pasta Oner

Papelote
Ivan Pavlíček
Jiří Pelcl
Plzeňský Prazdroj 
Janja Prokić
Tomáš Rosický
Rückl
Tomáš Slavata
Kateřina Sochorová
Tomáš Strnad a Accredio, a. s. 
Vladimír Suchánek
Jindřich Štreit
Tonak 
Tony Adam's barbershop
Jan Troníček
Robert Vano
manželé Waldovi
Zorya
Zuri Zanzibar, RSJ
Zátiší Group

Z
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DRAŽITELŮM V DOBROČINNÉ AUKCI

Jaroslav Aujezdský
Aleš Barabas
Jan Barta
Alena Bártová
Pavel Baudiš
BAUHANZ, spol. s r. o.
Bistro8, s. r. o.
Radomír Čajka
Lenka Čábelová
Robert Čásenský
Ladislav Dědeček
Václav Dejčmar
Tomáš Doležal
Antonie Doležalová
Dušan Drechsler
Joachim Dvořák
Hana Dvořáková
David Fojtík
Ondřej Havlena
Marie Hejtmánková

Marek Hilšer
Ladislav Hlavatý
Jaroslav Horák
Lucie Hošková
Irena Hrnčířová
Jiří Hub
Jaroslav Chmela
Insight Home, a. s.
Gabriela Ivanco
Milan Jasný
Grischa Kahlen
Karel Kantor
Soňa Karbanová
Josef Koller
Petr Koukal
Daniela Kozáková
KRAKONOŠOVO, s. r. o.
Martin Krejčí
Tomáš Krsička
František Kšána

Gabriela Lachoutová
Petr Laštovka
Šárka Laštovková
LoFi clothin, s. r. o.
Libor Malý
Ilona Mančíková
Taťána Martincová
Simona Martínková
Lenka Mrázová
Native PR, s. r. o.
Karel Němeček
David Neveselý
Lukáš Novák
Oční ordinace
MUDr. Eva Friedová, s. r. o.
Lucie Pavlásková
Ivan Pavlíček
Michaela Pfeiferová
PILBEAM, s. r. o.
Ondřej Popelka

PROXY – FINANCE, a. s.
Štěpán Rázga
Michal Rejzek
RONYPLESL, s. r. o.
Jan Řežáb
Helena Svárovská
Petr Svoboda
Petr Jindřich Syrovátko
Petr Šimůnek
Zuzana Šrejberová
Georgi Štilijanov
Jan Troníček
Martin Vajda
Alexandra Václavíková
Monika Vneková
Martin Vohánka
Radana a Jiří Waldovi
Westbourne Company, s. r. o.
Libor Winkler
Lešek Wronka

AMBASADORŮM, KTEŘÍ PRO NÁS USPOŘÁDALI DÁRCOVSKOU VÝZVU

Jiří Bárta
David Bureš

Lenka Čábelová
Pavla Jenková

David Neveselý
Tereza Patočková

Ondřej Šindelář
Martina Vaňková

SPOLUPRACOVNÍKŮM A PARTNERŮM NAŠICH PROGRAMŮ

ArC
Archip
Arnika
Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR
Asociace společenské odpovědnosti 
Automat
Bike kitchen
Cena Gratias Tibi
Centrum pro demokratické učení
Cesta domů
Czechitas
Česká rada dětí a mládeže 

České centrum fundraisingu
Člověk v tísni
DofE – Mezinárodní cena vévody z Edinburghu
Eduin
Elpida
Făgăraș Country Community Foundation
Fundatia PACT
Gólya
HACD
Holešovičtí sousedé
Ideas Factory
Impact Academy



DÁRCI A PARTNEŘI

ŽIVÁ 
KOMUNITA
Info Park
Jahoda, z. ú.
Junák – český skaut
Kabinet informačních studií a knihovnictví, 
Filozofická fakulta Masarykovy univerzity
Knihkopec
KultiVAR
Kvartal
Letní akademie Discover
Mandra Chic
MAS Vladař, o. p.s .
Městská část Praha 14
Místa zblízka 
Multi Kulti
Nadace Neziskovky.cz
Nadace Open Society Fund Praha
Nadácia Pontis
Nadační fond proti korupci
NESEHNUTÍ
PDCS

Plechárna
Prazelenina
ProStředoškoláky
Rekola
Restart
Rodinné centrum Ráčik
Scio
Sdružení Via
Schola Empirica
Sibiu Community Foundation and Științescu Hub
Sofia Bread House
Spolek Sudetikus
Szkola Liderow
TechSoup Česká republika
TRAG
Valyo, City and River Association
Wekerle Estate
Za snadné dárcovství
Zrejme

AMBASADORŮM A DOBROVOLNÍKŮM NADACE VIA

David Bárta
Naďa Bednárová
Martin Brát
Libor Budinský
Lucie Černohlávková
Adéla Flejšarová

Dagmar Goldmannová
Nora Grundová
Ivana Janečková
Zuzana Ježková
Jan Kroupa
Jan Laštovička

Helena Masníková
Miroslav Motejlek
Mikoláš Orlický
Ivan Pavlíček
Kateřina Pozlerová
Lenka Schönfeldová

Naďa Straková
Marek Šálek
Kristýna Šonková
Kamila Vnoučková

40



DÁRCI A PARTNEŘI

41

ZVLÁŠTNÍ PODĚKOVÁNÍ PATŘÍ

Yechiel Bar-Chaim 

Dmitri Berzon

Indigoprint

Cyril Kaplan

manGoweb

Novák & Balihar, grafické studio

Apolena Novotná 

František Skála 

Frances Sander

Jiří Zeman



PORTRÉTY DÁRCŮ

PROČ NÁS
PODPORUJÍ? 
            

 „Spolupráce s Nadací Via nás v Manufaktuře těší již 
několik let. Oceňujeme, že Via prostřednictvím svých 
programů podporuje ty, kteří pečují o životní prostředí, 
rozvíjí společenskou odpovědnost a zlepšují komunitní 
život ve svém okolí. Za mimořádně důležité považujeme 
také to, že se Nadace Via pro filantropii snaží nadchnout 
i děti a studenty. Česká příroda je naší velkou inspirací, 
téma ekologie denně řešíme a dobré vztahy mezi lidmi 
považujeme za své velké bohatství – proto je nám 
činnost nadace tak blízká.“

Zeptali jsme 
se našich 
dárců...       
            

 „Filantropie se u nás posouvá pozitivním směrem 
a zapojuje se do ní stále více jednotlivců i firem. Zdá se 
mi však, že zejména v případě podnikatelů jsou rychlejší 
změny záležitostí spíše další generace. Právě proto jsem 
podpořil program Dobro-druzi a měl jsem úžasný dojem 
z osobního setkání s nadšenými mladými členy „mých" 
týmů z Luhačovic a Slavičína.“

Karel Němeček, 
Český národní podnik – Manufaktura

František Dostálek, 
nositel celostátní ceny za charitativní činnost 
a mecenáš kultury
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BENEFIČNÍ AKCE

BENEFIČNÍ
AKCE

Každoročně pořádáme několik benefičních 
akcí, jejichž výtěžek pomáhá s financováním 
našich programů. Zároveň tyto akce poskytují 
prostor pro vzájemné setkávání s našimi dárci 
a dalšími zajímavými osobnostmi z řad osvíce-
ných filantropů, umělců, byznysmenů a majitelů 
firem. 

180 000 Kč
nejvyšší částka za

vydraženou položku

2
akce se již podruhé konala

na pražském Žofíně

93
počet položek v aukci, všechny nám zdarma

věnovali přední umělci, designéři
a zástupci českých značek

4 160 200 Kč
tolik vynesl 12. ročník Dobročinné

aukce Nadace Via

DOBROČINNÁ AUKCE 
VYNESLA REKORDNÍ 
VÝTĚŽEK
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výtěžek aukce putuje na programy 
Dobrodruzi a Živá komunita, 
ale také na přípravu dalšího 
ročníku Ceny Via Bona? 

Víte, že...



BENEFIČNÍ AKCE

Za nejvyšší částku, 180 000 Kč, 
se vydražil obraz Paradise od Pasty 
Onera. O druhé místo se podělily dílo 
Krištofa Kintery Konec nemá začátek 
a váza Crystal Rock od Nadačního 
fondu Lasvit, na obě položky vítězní 
dražitelé přihodili 140 000 Kč. 
Za 120 000 Kč si jiný dražitel odnesl 
vázu Krakatit od sklárny Rückl, navrže-
nou uměleckým ředitelem Rony 
Pleslem. Velký zájem byl také o vydání 
básně K. J. Erbena Záhořovo lože, 
jejíhož výtvarného zpracování se ujal 
František Skála.

MECENÁŠI MĚLI NEJVĚTŠÍ 
ZÁJEM O UMĚNÍ 
A NETRADIČNÍ ZÁŽITKY
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BENEFIČNÍ AKCE

338 608 Kč
tuto částku ambasadoři výzev

nashromáždili na programy
Živá komunita a Rychlé granty

70 000 Kč
 tolik jsme před Vánoci dostali 

od čtenářů čtvrtletníku Umění darovat
 na jeho vydávání

5
tzv. peer to peer dárcovských

výzev na Darujme.cz – a všechny
sportovní

DÁRCOVSKÉ VÝZVY 
A ONLINE FUNDRAISING

Jarní kampaň Ostrovy naděje ukázala, 
že aktivní práce v komunitách může 
spojit lidi v polarizované společnosti. 
Vizuál kampaně pro nás vytvořil grafik 
světového formátu Pavel Fuksa 
a výtěžek 47 130 Kč přispěl na 
program Živá komunita. Podzimní 
Sousedská anketa přinesla například 
soutěž o nejlepší sousedský nápad. 
Vyhrály „sdílené slepice“, sousedé 
získali gril věnovaný společností 
Alza.cz. Vzhledem k velkému zájmu 
o téma sousedství jsme se rozhodli 
pokračovat a uspořádat v květnu roku 
2019 Sousedský týden.

DROBNÉ DÁRCE ZAUJALO 
TÉMA SOUSEDSTVÍ 

rok 2018 se nesl ve znamení testování 
možností online fundraisingu? 
Pečovali jsme nejen o velké dárce, 
ale také jsme se snažili o rozšíření 
řad drobných dárců. 

Víte, že...
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BENEFIČNÍ AKCE

DĚKUJEME VŠEM, 
KTEŘÍ JAKÝMKOLIV ZPŮSOBEM 
PODPOŘILI NAŠI DOBROČINNOU 
AUKCI, ZÚČASTNILI SE BENEFIČNÍ 
VEČEŘE NEBO USPOŘÁDALI FUND- 
RAISINGOVOU VÝZVU VE PROSPĚCH 
NADACE VIA.

Přátelské setkání s manželi Horáčko-
vými v dubnu 2018 vyneslo celkem 
120 000 Kč. Prezidentský kandidát 
Michal Horáček se svojí ženou, 
kostýmní výtvarnicí Michaelou Horáč-
kovou Hořejší, diskutovali s hosty 
o povolební náladě v české společnos-
ti, o přínosu a významu komunitních 
a filantropických aktivit i o tom, jaké 
zkušenosti si odnášejí z prezidentské 
kampaně. Díky štědrosti Michala 
Choura, který Nadaci Via večeři 
v hotelu Radisson Blu Alcron daroval, 
i díky příspěvkům hostů večeře jsme 
mohli podpořit program Živá komunita. 

BENEFIČNÍ VEČEŘE
S MANŽELI HORÁČKOVÝMI
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ZÁKLADNÍ 
ÚDAJE



ZÁKLADNÍ ÚDAJE

ZÁKLADNÍ
ÚDAJE   

Nadace Via vznikla 4. září 1997 jako pokračo-
vatelka činnosti české pobočky americké 
nadace The Foundation for a Civil Society, 
která působila v Československu od roku 1990.

Nadace Via byla zapsána dne 20. 4. 2001 do nadačního 
rejstříku vedeného Krajským obchodním soudem v Praze, 
oddíl N, vložka 395.

Sídlo: 
Dejvická 306/9, 
Praha 6, 160 00
IČ: 67360114
DIČ: CZ 67360114

SPRÁVNÍ RADA, DOZORČÍ RADA, ZAMĚSTNANCI

V roce 2018 jménem Nadace Via 
samostatně jednali a podepisovali 
členové správní rady David Fojtík, 
Marina Votrubová a Ladislav Hlavatý. 

Výkonným ředitelem Nadace Via 
byl v roce 2018 Jiří Bárta.

SPRÁVNÍ RADA NADACE VIA

Nadační kapitál ke dni 31. 12. 2018: 

64 767 918 Kč 

Ostatní jmění – dary do nadační jistiny čekající 
na zápis do nadačního rejstříku:  

1 098 100 Kč
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Předseda správní rady

DAVID FOJTÍK
Develor Czech

Členové správní rady

LADISLAV HLAVATÝ
ČVUT v Praze

MAREK ŠÁLEK
Magazín Reportér

VÁCLAV ŠRÁMEK
daňový poradce
(do konce ledna 2018)

MICHAL VALENČÍK
Global Payments
(od října 2018)

MARINA VOTRUBOVÁ 
UniCredit Bank, 
Czech Republic



ZÁKLADNÍ ÚDAJE
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DOZORČÍ RADA NADACE VIA

EVA BARABASOVÁ
Česká národní banka

GABRIELA IVANCO
Mazars

MICHAL VALENČÍK
Global Payments
(do konce září 2018)

ZAMĚSTNANCI NADACE VIA

Jiří Bárta
výkonný ředitel

Lukáš Hejna
ředitel fundraisingu
(od července 2018)

Michaela Kreuterová
ředitelka fundraisingu 
(do července 2018)

Zdeněk Mihalco
programový ředitel

Alexandra Václavíková
finanční ředitelka

PROGRAMOVÉ 
ODDĚLENÍ

Pavla Jenková
programová manažerka

Kristina Papoušková
programová manažerka

Michaela Rázgová
programová manažerka

Kateřina Bláhová
realizátorka programů
(do konce září 2018)

Kateřina Hrádková
realizátorka programů 

Adéla Jungová
realizátorka programů 
(od října 2018)

Kamila Kovačíková
realizátorka programů 

Tereza Mádlová
realizátorka programů

Vladimír Mikeš
realizátor programů

Daniela Moricová
programová koordinátorka
(od dubna 2018)

Petra Nová
realizátorka programů 

Monika Novosádová
realizátorka programů

Tereza Reslerová
programová koordinátorka
(do konce května 2018)

Monika Skopalová
realizátorka programů 

FUNDRAISING 
A PÉČE O DÁRCE

Tereza Herdová
manažerka fundraisingu
(od  listopadu 2018)

Kristýna Janská
koordinátorka fundraisingu
a péče o dárce
(do konce června 2018)

Nela Šandová
manažerka fundraisingu
(od srpna 2018)

Martina Vaňková
manažerka on-line fundraisingu

Jiří Váňa
manažer fundraisingu
(do konce října 2018)

PROVOZ A FINANCE

Michaela Mikulecká
manažerka kanceláře 
a Dobročinné aukce

Olga Záhorbenská
manažerka finančního provozu

NA RODIČOVSKÉ 
DOVOLENÉ

Markéta Kunešová
programová ředitelka

Adéla Vojáčková
realizátorka programů  

Lucie Vokounová 
zástupkyně finanční ředitelky



ZÁKLADNÍ ÚDAJE
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STÁLÍ SPOLUPRACOVNÍCI NADACE VIA

Libor Budinský
šéfredaktor časopisu a webu Umění darovat
(od srpna 2018)

Markéta Čepická Daňhelová
šéfredaktorka webu Umění darovat
(do konce září 2018)

Nora Grundová
šéfredaktorka časopisu Umění darovat
(do konce července 2018)

Carol Hochman
prezidentka Friends of VIA
Pittsburgh, USA 

Jana Horáková
fundraising a partnerské projekty

Ivana Hrubá
mzdová účetní

Kristýna Járová
rozpočtování a čerpání rozpočtů

Mikuláš Karpeta
vývoj a správa webových aplikací, tvorba videí

Jana Kosová
PR a komunikace

Jana Koubková
účetnictví

Helen Lenda
fundraising a specialistka komunitního rozvoje

Monika Skopalová
PR a sociální sítě

Petr Vacek 
programátor

Vít Vohnický
správa nemovitostí a účetnictví

Lucie Vokounová
rozpočtování a čerpání rozpočtů

Adéla Zvolánková
ViabilityNet 3.0



PŘEHLED 
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PŘEHLED NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ

V roce 2018 jsme vyplatili nadační 
příspěvky v celkové výši 

 15 351 743, 11 Kč 

V roce 2018 jsme rozhodli o udělení 
508 nadačních příspěvků v celkové výši

14 985 679,18 Kč

Udělili jsme také nadační příspěvek 
(věcný dar) v hodnotě

4 590 Kč 
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PŘEHLED NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ

DOBRO-DRUZI

Dárci
dárcovská výzva Davida Bureše a Davida Neveselého, dárci Dobročinné aukce, Jana a František Dostálkovi, Hana a Dalimil 
Dvořákovi, individuální dárci z USA prostřednictvím Friends of Via, Ondřej Fryc, Human Gargen, s.r.o., Nadační fond AVAST, 
Nadace Karla Janečka, Dalibor Pech, dárcovská výzva Sanjiva Suriho, Sanjiv Suri a Zátiší Catering Group, a.s., Jindra a Petr 
Sýkorovi, Anderson Willinger, s.r.o., Eva Zelinková

Hodnotící komise
Lukáš Hejna (Nadace Via), Petra Soukupová (vítězka ceny Via Bona v kategorii Mladý srdcař), Lenka Štěpánová (Učitel naživo), 
Barbara Trojak (Junák, český skaut, z.s.), Barbora Vobořilová (Eduin)
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PŘEHLED NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ UDĚLENÝCH V RÁMCI PROGRAMU DOBRO-DRUZI 2018

Eva Bartoňová Hrou pro dobrou věc 5 000 Kč 5 000 Kč

Ivo Barca Railtale hospicu Domov 5 000 Kč 5 000 Kč

Kamila Tkáčová Benefiční koncert pro Gymplbands 5 000 Kč 5 000 Kč

Kristýna Křupalová Nekupujte, adoptujte! 5 000 Kč 5 000 Kč

Magdaléna Řápková Děti pro děti aneb I my chceme pomáhat 5 000 Kč 5 000 Kč

Markéta Doubnerová Pomáháme bezbranným 5 000 Kč 5 000 Kč

Michaela Sochová Charitativní pečení 5 000 Kč 5 000 Kč

Mirka Vlažná Majáles 2019 5 000 Kč 5 000 Kč

Navot Laufer Green life – benefice 5 000 Kč 5 000 Kč

Petr Malec Vločka pro „Přátele z lásky“ 5 000 Kč 5 000 Kč

Petra Gabarová Benefiční akce Odpoledne pro Světlušku
na ZŠ Lesní Liberec 

5 000 Kč 5 000 Kč

Petra Mecnerová Pro radost Markovi 5 000 Kč 5 000 Kč

Silvie Sochorová Pomáhají, TEĎ ale potřebují pomoc 
aneb Zachraňme záchrannou stanici

5 000 Kč 5 000 Kč

Tereza Růžičková Každý má právo být šťastný 5 000 Kč 5 000 Kč

Celkem 75 000 Kč 75 000 Kč

Adéla Matějková Tylovka pomáhá 5 000 Kč 5 000 Kč

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 



PŘEHLED NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ
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V ROCE 2018 JSME VYPLATILI BONUSOVÉ NADAČNÍ PŘÍSPĚVKY V RÁMCI PROGRAMU DOBRO-DRUZI

ADRA, o.p.s. Nákup Slabikářů, čítanek a učebnic jazyka 
českého pro děti v zahraničí

13 641 Kč 13 641 Kč

Antonie Bočková Šťastná sedmička pomáhá 13 641 Kč 13 641 Kč

Eva Macíčková ...DAK. Dejte, kolik snesete 13 641 Kč 13 641 Kč

Kristýna Budská Kapka světla 13 641 Kč 13 641 Kč

Kristýna Židlická Smajlik – Dojedeme až do cíle 13 641 Kč 13 641 Kč

MARSTAFIT CLUB, z. s. Charitativní bádání pro všechny 13 641 Kč 13 641 Kč

Nadační fond dětské onkologie KRTEK Běh s Boženkou 13 641 Kč 13 641 Kč

Naděje pro zvířata, z.s. Máme rádi psy – pomáháme jim 13 641 Kč 13 641 Kč

Dominik Podolan Pro více úsměvů 13 641 Kč 13 641 Kč

Šimon Vašek Léky na zdravotní pomůcky a zdravotnický 
materiál, rehabilitační a fyzioterapeutická 
péče 

13 641 Kč 13 641 Kč

Celkem 150 051 Kč 150 051 Kč

1. česká společnost, z. s. Záchrana kapličky v Hlubanech 13 641 Kč 13 641 Kč

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 



PŘEHLED NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ

V ROCE 2018 JSME VYPLATILI BONUSOVÝ MATCHING V RÁMCI PROGRAMU DOBRO-DRUZI
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Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 

Celkem 229 937 Kč 229 937 Kč

Antonie Bočková Šťastná sedmička pomáhá 20 000 Kč 20 000 Kč

1. česká společnost, z. s. Záchrana kapličky v Hlubanech 20 000 Kč 20 000 Kč

ADRA, o.p.s. Nákup Slabikářů, čítanek a učebnic jazyka 
českého pro děti v zahraničí

20 000 Kč 20 000 Kč

Dominik Podolan Pro více úsměvů 20 000 Kč 20 000 Kč

Eva Macíčková ...DAK. Dejte, kolik snesete 20 000 Kč 20 000 Kč

Kristýna Budská Kapka světla 20 000 Kč 20 000 Kč

Kristýna Židlická Smajlik – Dojedeme až do cíle 20 000 Kč 20 000 Kč

MARSTAFIT CLUB, z. s. Charitativní bádání pro všechny 20 000 Kč 20 000 Kč

Nadační fond dětské onkologie KRTEK Běh s Boženkou 20 000 Kč 20 000 Kč

Naděje pro zvířata, z.s. Máme rádi psy – pomáháme jim 20 000 Kč 20 000 Kč

Oblastní charita Chomutov Hudbou ku prospěchu 2 000 Kč 2 000 Kč

Šimon Vašek Léky na zdravotní pomůcky a zdravotnický 
materiál, rehabilitační a fyzioterapeutická 
péče

20 000 Kč 20 000 Kč

Vendula Brabcová Veterinární péče pro opuštěná a do útulku 
přijatá zvířata. Nákup krmiva, hygienické 
prostředky

7 937 Kč 7 937 Kč

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 

V ROCE 2018 JSME VYPLATILI ČÁSTKY ZÍSKANÉ PROSTŘEDNICTVÍM DÁRCOVSKÝCH KAMPANÍ NA DARUJME.CZ

Celkem 56 692 Kč 56 692 Kč

Eva Macíčková ...DAK. Dejte, kolik snesete 43 292 Kč 43 292 Kč

Kristýna Budská Kapka světla 13 400 Kč 13 400 Kč



PŘEHLED NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ

MÍSTO, KDE ŽIJEME

Dárci
dárci Benefiční večeře, dárci Dobročinné aukce, individuální dárci z USA prostřednictvím Friends of Via, Ondřej Fryc, The Hamer 
Foundation, HORNBACH BAUMARKT CS spol. s r. o., Martin Kulík, Manufaktura

Hodnotící komise
Kateřina Bláhová (Nadace Via), Pavel Černý (šéfredaktor časopisu Pro města a obce), Kristýna Járová (Nadační fond Via Clarita), 
Petra Nová (Nadace Via), Olga Richterová (odbornice na participaci), Martina Voláková (finalistka 10. ročníku Místo, kde žijeme)
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Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 

Obec Josefov Vybudování míst pro setkávání občanů 5 100 Kč 5 100 Kč

Celkem 5 100 Kč 5 100 Kč

V ROCE 2018 JSEM VYPLATILI DRUHÉ SPLÁTKY NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ UDĚLENÝCH V ROCE 2017

Město Rabí Revitalizace veřejného prostoru v obci Čepice 300 000 Kč 200 000 Kč

Mladí občané, z.s. Obnova parku a zvonice ve městě Krásno 300 000 Kč 200 000 Kč

Naše Řepčínsko, z.s. Sejdeme se u vody – společný projekt 
Hejčína a Řepčína

300 000 Kč 200 000 Kč

Obec Hajnice Staronová náves 300 000 Kč 200 000 Kč

Obec Josefov Vybudování míst pro setkávání občanů 300 000 Kč 200 000 Kč

Obec Olšovec Náves v Olšovci – Místo kde žijeme 300 000 Kč 200 000 Kč

Obec Světlá Hora Náves Suchá Rudná 300 000 Kč 200 000 Kč

Celkem 2 400 000 Kč 1 600 000 Kč

Bašť se baví, z.s. Kudy z nudy v Bašti 300 000 Kč 200 000 Kč

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 

V ROCE 2018 JSEM VYPLATILI FUNDRAISINGOVÝ VÝTĚŽEK ZÍSKANÝ PROSTŘEDNICTVÍM 
DÁRCOVSKÉ KAMPANĚ NA DARUJME.CZ



PŘEHLED NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ

RYCHLÉ GRANTY

Dárci
Bader Philanthropies, Inc.,  dárcovská výzva Jiřího Bárty, Clareo, a.s., dárci Dobročinné aukce, David Fojtík, manželé Krůtovi,  
Nadační fond proti korupci, Plastika, a.s., dárcovská výzva Ondřeje Šindeláře

Hodnotící komise
Jiří Bárta (Nadace Via), Lukáš Hejna (Nadace Via), Pavla Jenková (Nadace Via), Michaela Kreuterová (Nadace Via), Zdeněk 
Mihalco (Nadace Via), Marek Šálek (člen správní rady Nadace Via), Martin Šorm (Nadační fond proti korupci), Michal Valenčík 
(člen dozorčí rady Nadace Via), Lucie Voláková (Nadace Via)

PŘEHLED NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ UDĚLENÝCH V ROCE 2018
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Bílý nosorožec, o.p.s. Bedřiška (pře)žije! 30 000 Kč 30 000 Kč

Jsme doma v Liticích, z.s. Zastavení projektu „Průmyslový park Litice“ 30 000 Kč 30 000 Kč

Křtinské spolky, z.s. Alternativní studie zklidnění dopravy u mlýna 30 000 Kč 30 000 Kč

Otevřeno o 106, z.s. Stop škodlivým změnám územního plánu! 24 500 Kč 24 500 Kč

Prokopovo, o.s. Trilobití dopuštění 25 000 Kč 25 000 Kč

Líšeňský spolek pro pohodu bydlení, z.s. Výstavba ve Staré Líšni 30 000 Kč 30 000 Kč

Michal Hažlinský Referendum Růžové pole 30 000 Kč 30 000 Kč

Respekt Madam, z.s. Respekt Madam @ KVIFF 2018 30 000 Kč 30 000 Kč

Společně pro Šestku, z.s. Účast místních komunit v připomínkovém 
procesu Metropolitního plánu Praha

30 000 Kč 30 000 Kč

Aleš Sedláček Proti obludě v Horoměřicích 30 000 Kč 30 000 Kč

Arnika – Centrum pro podporu občanů Spravujeme Metropolitní plán 35 000 Kč 35 000 Kč

Bílý nosorožec, o.p.s. Odborné konzultace Rychlé roty 25 000 Kč 25 000 Kč

Bohuslav Šenkýř Má mít malé město manuál strategického 
rozvoje?

20 000 Kč 20 000 Kč

Dita Měkotová Odborné konzultace Rychlé roty 25 000 Kč 25 000 Kč

Hlasy Kozomína, z.s. CTP D8 Park Kozomín/Úžice 40 000 Kč 40 000 Kč

Aleš Posselt ml. Udržitelnost historického a jedinečného 
charakteru vilové oblasti Hřebenky 
a její zeleně oproti zájmu developerů

20 000 Kč 20 000 Kč

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 



PŘEHLED NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ
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Spolek občanů Permanent Projekt Úspěch 30 000 Kč 30 000 Kč

Spolek Oko Referendum na záchranu zdravotního 
střediska na sídlišti Rohožník

25 000 Kč 25 000 Kč

Spolek proti výrobě asfaltu v centru města 
Krnova

Proti výrobě asfaltu v centru Krnova 29 500 Kč 29  500 Kč

Spolek za záchranu Klamovky Záchrana východní části parku Klamovka 
před zástavbou výškovými budovami 
developerem Metrostav

20 000 Kč 20 000 Kč

Start Vršovice, z.s. Vytvoření zastavovací studie zohledňující 
výsledky participace

25 000 Kč 25 000 Kč

Šestajovice pro Život, z.s Odborné konzultace Rychlé roty 25 000 Kč 25 000 Kč

Veronika Jandová Testování životní prostředí, tj. vody, 
sedimentů a půdy v blízkosti skládky 
AVE Čáslav

35 000 Kč 35 000 Kč

ŠumavaNeNaProdej, z.s. Pitná voda nad zlato 34 500 Kč 34 500 Kč

Tomáš Tahavský Developerská kauza Nižší Hrádek pokračuje 35 000 Kč 35 000 Kč

Živý Žamberk, z.s. Odborné konzultace Rychlé roty 25 000 Kč 25 000 Kč

Za lepší Smíchov, z.s. Šemíkův břeh nechceme 22 700 Kč 22 700 Kč

Život na soutoku, z.s. Ověření zdroje pitné vody na soutoku Vltavy 
a Berounky

30 000 Kč 30 000 Kč

Za Dašice zdravější Kataforesis Dašice — utajené nezákonné 
povolení provozu

35 000 Kč 35 000 Kč

Celkem 826 200 Kč 826 200 Kč

V ROCE 2018 JSME VYPLATILI NADAČNÍ PŘÍSPĚVEK V RÁMCI PROGRAMU RYCHLÉ GRANTY 2017

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 

Awen Amenca, z.s. Informovanost jako základ správného 
rozhodnutí!

25 000 Kč 25 000 Kč

Celkem 25 000 Kč 25 000 Kč



PŘEHLED NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ

VIABILITYNET 3.0

Dárci
C.S. Mott Foundation, drobní individuální dárci

Hodnotící komise
Anemarie Gasser (nezávislý odborník), Kamila Kovačíková (Nadace Via),  Željko Mitkovski (bývalý účastník programu ViabilityNet), 
Gabriela Stanciu (organizace PACT), Julia Szanton (nezávislý odborník)

PŘEHLED NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ UDĚLENÝCH V ROCE 2018 NA JEDNOTLIVÉ PROJEKTY 
ÚČASTNÍKŮ VIABILITYNET 3.0
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CEO and Founder Global Outreach 
Foundation MK.

Mike Kasibo 60 000 Kč 30 000 Kč

MKKP – Foundation of the Hungarian 
Two Tailed Dog Party

Veronika Juhász 60 000 Kč 30 000 Kč

Narodna Dopomoha Ukraine Anastasiia Beridze 60 000 Kč 30 000 Kč

OZ Zrejme Dušan Martinčok 60 000 Kč 30 000 Kč

Via Pontica Galina Dimitrova-Dimova 60 000 Kč 30 000 Kč

Naše Kamenka, z.s. Kristýna Ondřejová 60 000 Kč 30 000 Kč

Ostrava City Library Irena Šťastná 60 000 Kč 30 000 Kč

Jablonec bez hazardu, z.s. Lenka Opočenská 60 000 Kč 30 000 Kč

Bronco, n.o. Miroslava Hlinčíková 60 000 Kč 30 000 Kč

Centrul de Urbanism (CU) Constanta Dohotaru 60 000 Kč 30 000 Kč

Charitable Foundation „Perspective Nova" Andriy Korbetsky 60 000 Kč 30 000 Kč

Komunitní centrum Kampa Barbara Šabachová 60 000 Kč 30 000 Kč

MAS Frýdlantsko Jakub Husák 60 000 Kč 30 000 Kč

Asociația Muşatinii Roman – Îndrăznește! Albert Ovidiu 60 000 Kč 30 000 Kč

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 

Celkem 840 000 Kč 420 000 Kč
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V ROCE 2018 JSME VYPLATILI DRUHÉ SPLÁTKY NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ UDĚLENÝCH V ROCE 2017

Fundația Comunitară Țara Făgărașului Emilia Ciurchea 70 000 Kč 35 000 Kč

Hojnost, z.s. Tereza Kulhánková 70 000 Kč 35 000 Kč

D.O.M.48.24 Nataliya Vyshnevetska 70 000 Kč 35 000 Kč

DOMA Art Foundation Martina Stefanova 70 000 Kč 35 000 Kč

Parcurile Viitorului Petru Vinari 70 000 Kč 35 000 Kč

Solidarni e.V. Justyna Weber 70 000 Kč 35 000 Kč

Jestřábník, spolek pro ochranu přírody 
a krajiny

Zuzana Šrůmová 70 000 Kč 35 000 Kč

Living Village Oksana Oliinyk 70 000 Kč 35 000 Kč

Vimpersko, z.s. Věra Vávra 35 000 Kč 35 000 Kč

VT-Events Popov Galin Hristov 70 000 Kč 35 000 Kč

Spolka Zuzana Tabačková 70 000 Kč 35 000 Kč

Stará Jedáleň Lenka Antalová Plavuchová 35 000 Kč 35 000 Kč

Celkem 770 000 Kč 420 000 Kč

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 

PŘEHLED ODBORNÝCH NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ UDĚLENÝCH V ROCE 2018

Ana and Vlade Divac Foundation Zeljko Mitkovski 5 400 Kč 5 400 Kč

PACT – Partnership for Community Action 
and Transformation Foundation

Gabriela Stanciu 5 400 Kč 5 400 Kč

Anemarie Gasser Anemarie Gasser 5 400 Kč 5 400 Kč

Celkem 16 200 Kč 16 200 Kč

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 
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PŘEHLED CESTOVNÍCH NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ UDĚLENÝCH ÚČASTNÍKŮM 
PROGRAMU VIABILITYNET V ROCE 2018
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Association for Community Relations Alexandrescu Ionut, Ionela Balan 13 302 Kč 13 302 Kč

Asociația Muşatinii Roman – Îndrăznește! Albert Ovidiu 12 000 Kč 12 000 Kč

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 

Bronco, n.o. Ondrej Strážovec 3 497 Kč 3 497 Kč

Association for Community Relations Sinziana Wolff, Roxana Dumbravä 12 776 Kč 12 776 Kč

Bronco, n.o. Miroslava Hlinčíková 12 000 Kč 12 000 Kč

Bronco, n.o. Ondrej Strážovec 8 217 Kč 8 217 Kč

CEO and Founder Global Outreach 
Foundation MK

Mike Kasibo 12 000 Kč 12 000 Kč

Centrul de Urbanism Constanta Dohotaru 12 000 Kč 12 000 Kč

Hungarian Association for Community 
Development

Kitti Boda, Péter Peták 2 100 Kč 2 100 Kč

Hungarian Association for Community 
Development

Kitti Boda 3 846 Kč 3 846 Kč

Hungarian Association for Community 
Development

Kitti Boda, Lucia Csabai 11 067 Kč 11 067 Kč

Charitable Fund „Perspective New" Andriy Korbetsky 12 000 Kč 12 000 Kč

Komunitní centrum KAMPA, spolek Barbara Šabachová 12 000 Kč 12 000 Kč

Jablonec bez hazardu z.s. Lenka Opočenská 12 000 Kč 12 000 Kč

Közösségi Cselekvés Alapitvány Veronika Juhász 12 000 Kč 12 000 Kč

MAS Frýdlantsko, z.s. Jakub Husák 12 000 Kč 12 000 Kč

Nadácia Pontis Dominika Horňáková, Adriana Jančulová 2 590 Kč 2 590 Kč

Nadácia Pontis Dominika Horňáková, Adriana Jančulová 6 495 Kč 6 495 Kč

Naše Kamenka, z.s. Kristýna Ondřejová 12 000 Kč 12 000 Kč

Narodna Dopomoha Ukraine Anastasiia Beridze 12 000 Kč 12 000 Kč

PACT – Partnership for Community Action 
and Transformation Foundation

Marilena Andrei, Pantelimon Simona 15 084 Kč 15 084 Kč

OZ Zrejme Dušan Martinčok 12 000 Kč 12 000 Kč

Ostrava City Library Irena Šťastná 12 000 Kč 12 000 Kč
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PACT – Partnership for Community Action 
and Transformation Foundation

Gabriela Stanciu, Madalina Ene 10 934 Kč 10 934 Kč

Ulla Pötsönen Bahia el Yaoubi 5 688 Kč 5 688 Kč

Szkola Liderów Agata Gajda 8 967 Kč 8 967 Kč

Szkola Liderów Agata Gajda 12 522 Kč 12 522 Kč

Trag Foundation nadační příspěvek pro organizaci 17 504 Kč 17 504 Kč

Trag Foundation nadační příspěvek pro organizaci 12 867 Kč 0 Kč

Trag Foundation nadační příspěvek pro organizaci 79 480,18 Kč 79 480,18 Kč

Trag Foundation nadační příspěvek pro organizaci 8 934 Kč 8 934 Kč

Via Pontica Galina Dimitrova-Dimova 12 000 Kč 12 000 Kč

Nataliya Vyshnevetska Kuba Anton 3 900 Kč 3 900 Kč

Nataliya Vyshnevetska Kuba Anton 3 535 Kč 3 535 Kč

Celkem 411 305,18 Kč 398 438,18 Kč

PŘEHLED VYPLACENÝCH CESTOVNÍCH NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ ÚČASTNÍKŮM PROGRAMU Z ROKU 2017

Association for Community Relations Madalina Marcu, Camelia Mates 23 545 Kč 23 545 Kč

Allnature, s.r.o. Leva Lace 5 359 Kč 5 359 Kč

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 

Fundatia Comunitara Tara Fagarasului Emilia Ciurchea 14 000 Kč 1 221 Kč

Cyklokoalicia Tomáš Peciar 2 104 Kč 2 104 Kč

Parcurile Viitorului Petru Vinari 14 000 Kč 6 210 Kč

GM Optimist Bojan Milovanovic 2 855 Kč 2 855 Kč

Solidarni e.V. Justyna Weber 14 000 Kč 10 138 Kč

Trag Foundation Bojana Mikovic 1 939 Kč 1 939 Kč

Nataliya Vyshnevetska Nataliya Vyshnevetska 6 027 Kč 6 027 Kč

Joensuu Regional Library Ulla Pötsönen 5 054 Kč 5 054 Kč

Celkem 88 883 Kč 64 452 Kč
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ŽIVÁ KOMUNITA

Dárci
dárci Benefiční večeře, Crown WSF, s.r.o., dárci Dobročinné aukce, manželé Hana a Dalimil Dvořákovi, individuální dárci z USA 
prostřednictvím Friends of Via, Ondřej Fryc, Nadace Jablotron, dárcovská výzva Pavly Jenkové, manželé Krůtovi, Rebecca a Jim 
Mauchovi, NET4GAS, dárcovká výzva Martiny Vaňkové, manželé Vašíčkovi

Hodnotící komise
Kateřina Hrádková (Nadace Via), Elžbieta Chmiel (mentorka Živé komunity), Anna Kárníková (specialistka na udržitelný rozvoj), 
Ondřej Kolínský (koordinátor Místní agendy, MČ Praha 7), Michaela Kreuterová (Nadace Via), Pavel Mička (zástupce ředitelky 
Agora CE), Zdeněk Mihalco (Nadace Via), Kristina Papoušková (Nadace Via), Silvie Sanža (mentorka Živé komunity), Ondřej 
Šindelář (projektový manažer, město Mnichovo Hradiště)

PŘEHLED NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ VYPLACENÝCH NA JEDNOTLIVÉ PROJEKTY
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Dobro-volně, z. s. Sousedská zahrada u domu s chráněnými 
byty ve Štětí

79 700 Kč 79 700 Kč

Educante, z.s. Kyjovský šufánek 50 000 Kč 50 000 Kč

Dobrá společnost, z. s. Zastávka194 40 000 Kč 40 000 Kč

Domus Vitae, z.ú Rozšíření aktivit komunitního centra 
Domeček

56 440 Kč 56 440 Kč

Ivo Farský Hořejší Vrchlabí žije! 22 200 Kč 22 200 Kč

Jana Grohmannová Na naší zahrádce 65 000 Kč 65 000 Kč

Los Vesinos, z.s. Knihovna jako komunitní centrum 80 450 Kč 80 450 Kč

Lukáš Grochal Bedřiška společně!!! 60 000 Kč 60 000 Kč

Jana Zelinková Adoptuj si svého seniora, Černošice 38 560 Kč 38 560 Kč

Jaroslava Sedláková Cesta strmilovské vody 80 000 Kč 80 000 Kč

Dita Měkotová Cestou ke spolupráci 63 000 Kč 63 000 Kč

Dívčí hrady dohromady, z.s. Sousedská setkávání 37 000 Kč 37 000 Kč

Hlízovský unikátní spolek Proměna opuštěné louky v místě setkávání 80 000 Kč 80 000 Kč

Hostivice město, z.s. Rozmarné Břve 48 600 Kč 48 600 Kč

Asociace jihočeských rodin, z.s. Královská zahrada 69 500 Kč 69 500 Kč

Dominika Duchková Komunitní zahrada Gaia 58 768 Kč 58 768 Kč

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 
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Martin Opatrný Kulturní centrum Falcon 81 000 Kč 81 000 Kč

Miroslava Špačková Bežerovice – ohnisko pozitivní nákazy 31 000 Kč 31 000 Kč

Olomoucká dílna, z.s. Sousedská výpomoc Olomouc 20 000 Kč 20 000 Kč

P.A.K.O., Příležitostná Asociace Kulturního 
Obrození, z.s.

Otoč knihu 60 000 Kč 60 000 Kč

Mladiinfo ČR, z.s. Knihovna věcí v Brně 80 540 Kč 80 540 Kč

Nadační fond Květnický mlýn Galerie Květnický mlýn 41 000 Kč 41 000 Kč

Lukáš Vraný Sousedská klubovna ožívá 40 000 Kč 40 000 Kč

Marcela Malíková Projděme se a poznejme se 78 000 Kč 78 000 Kč

P.O.D. L.I.P.O.U., z.ú. Recyklošití a Sousedská dílna 71 700 Kč 71 700 Kč

P.R.O., z.s., podpora rozvoje osobnosti Babeta ožívá 32 300 Kč 32 300 Kč

Pavlína Hořejšová Společná střecha, společný dvůr 60 267 Kč 60 267 Kč

Pavlína Svobodová Jinčí čin 28 000 Kč 28 000 Kč

Památník Hartmanice Oživlá zahrada 81 000 Kč 81 000 Kč

Pavel Konečný Čtvero ročních setkání v obecním sadu 70 000 Kč 70 000 Kč

Radka Nepustilová Koloběh života aneb síla vzájemné pomoci 61 200 Kč 61 200 Kč

Richard Štěpánek Všichni zpět do ulic 80 000 Kč 80 000 Kč

Skřivaň, z.s. Člověk v místě, místo v člověku 80 000 Kč 80 000 Kč

Sdružení přátel Těšínska, z.s. Coworkingové centrum Český Těšín 35 000 Kč 35 000 Kč

Sdružení sv. Ludmily na Tetíně, z.s. Ať žije Tetín! 40 500 Kč 40 500 Kč

Petr Musil Neseď doma, přijď na náves! 80 000 Kč 80 000 Kč

Přátelé Podkozí, z.s. Máme rádi Podkozí: impuls pro přátelštější 
sousedské vztahy

20 000 Kč 0 Kč

Slovácko sa učí, z.s. Společně nově v Hostějově 81 000 Kč 81 000 Kč

spolek Zlínský Zvěřinec Zlínský Zvěřinec 80 000 Kč 80 000 Kč

Spolek ARTO.TO Závory se zvedají, dobrý soused je víc než 
vzdálený přítel

20 000 Kč 20 000 Kč

Spolek sousedů Spolek sousedů – Bio Bezdíkov 71 000 Kč 71 000 Kč

Střemcha 2018, z.s. Cesta padlých třemošnických hrdinů 
v 1. světové válce

60 000 Kč 60 000 Kč



PŘEHLED NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ

VYPLACENÉ PENÍZE Z DÁRCOVSKÉ KAMPANĚ NA DARUJME.CZ (PROJEKTY Z ROKU 2016)
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Veronika Jašíková Setkávání u lisu 37 700 Kč 37 700 Kč

Zvěř, z.s. Zajištění udržitelnosti rozvoje kulturního 
a komunitního prostoru Karnola

43 500 Kč 43 500 Kč

Vladislav Kos Spolu v Srbech 41 500 Kč 41 500 Kč

Sudetikus, z.s. Park žije! 81 000 Kč 81 000 Kč

Ženský spolek, z.s Bydlím o sto šest 75 400 Kč 75 400 Kč

Celkem 2 691 825 Kč 2 671 825 Kč

TJ Sokol Vítovice Sokolák 30 219 Kč 30 219 Kč

ZO ČSOP Alter Meles Přílezy: Odstraňme letargii v Sudetech 33 000 Kč 33 000 Kč

Komunitní centrum Záryby Živá náves Záryby 26 250 Kč 26 250 Kč

Lucie Asenová Nové město v truhlíku 23 579 Kč 23 579 Kč

Celkem 113 048 Kč 113 048 Kč

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 
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VYPLACENÉ PENÍZE Z DÁRCOVSKÉ KAMPANĚ NA DARUJME.CZ (PROJEKTY Z ROKU 2018)

Veronika Jašíková Setkávání u lisu 10 000 Kč 10 000 Kč

Vladislav Kos Spolu v Srbech 20 975 Kč 20 975 Kč

Spolek sousedů Spolek sousedů – Bio Bezdíkov 20 900 Kč 20 900 Kč

Sudetikus, z.s. Park žije! 39 066 Kč 39 066 Kč

Richard Štěpánek Všichni zpět do ulic 42 702 Kč 42 702 Kč

Sdružení přátel Těšínska, z.s. Coworkingové centrum Český Těšín 20 739 Kč 20 739 Kč

Dobrá společnost, zapsaný spolek Zastávka194 30 000 Kč 30 000 Kč

Martin Opatrný Kulturní centrum Falcon 45 733 Kč 45 733 Kč

Celkem 230 115 Kč 230 115 Kč

VYPLACENÝ BONUSOVÝ MATCHING  FUNDRAISINGOVÉ FÁZE JEDNOTLIVÝCH PROJEKTŮ 
(PROJEKTY Z ROKU 2016)

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 
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TJ Sokol Vítovice Sokolák 30 000 Kč 30 000 Kč

ZO ČSOP Alter Meles Přílezy: Odstraňme letargii v Sudetech 30 000 Kč 30 000 Kč

Komunitní centrum Záryby Živá náves Záryby 26 250 Kč 26 250 Kč

Lucie Asenová Nové město v truhlíku 23 579 Kč 23 579 Kč

Celkem 109 829 Kč 109 829 Kč

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 
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VYPLACENÝ BONUSOVÝ MATCHING  FUNDRAISINGOVÉ FÁZE JEDNOTLIVÝCH PROJEKTŮ 
(PROJEKTY Z ROKU 2018)

OSTATNÍ NADAČNÍ PŘÍSPĚVKY VYPLACENÉ V PROGRAMU ŽIVÁ KOMUNITA
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Veronika Jašíková Setkávání u lisu 10 000 Kč 10 000 Kč

Vladislav Kos Spolu v Srbech 20 000 Kč 20 000 Kč

Spolek sousedů Spolek sousedů – Bio Bezdíkov 20 000 Kč 20 000 Kč

Sudetikus, z.s. Park žije! 20 000 Kč 20 000 Kč

Richard Štěpánek Všichni zpět do ulic 20 000 Kč 20 000 Kč

Sdružení přátel Těšínska, z.s. Coworkingové centrum Český Těšín 20 000 Kč 20 000 Kč

Dobrá společnost, z. s. Zastávka194 20 000 Kč 20 000 Kč

Martin Opatrný Kulturní centrum Falcon 20 000 Kč 20 000 Kč

Celkem 150 000 Kč 150 000 Kč

DW7, o.p.s. Vybudování komunitní knihovny 8 000 Kč 8 000 Kč

Celkem 8 000 Kč 8 000 Kč

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 
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Dárci
W.A.G. payment solutions, a.s.

Podpořené projekty byly vybrány na základě nominací zaměstnanců W.A.G. payment solutions, a.s.

FOND EUROWAG
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Azyl pes Krásný Les, z.s. Podpora opuštěných psů a koček 600 € 15 200 Kč

Asociatia Teatru Podul Obecná podpora studentského divadla -
- údržba, renovace a další aktivity

600 € 0 Kč

Centrum Seňorina, z.s. Obecný grant pro provoz organizace 900 € 22 800 Kč

Cestou necestou, z.ú. Obecná podpora 600 € 15 200 Kč

Acreditar-associação De Pais E Amigos 
Das Crianças C/ Cancro

Obecná podpora 600 € 15 688,20 Kč

Andrea Matyusova Podpora vdovy, která sama vychovává 
pět dětí

600 € 15 728,64 Kč

Asociatia „Daruieste Viata” Příspěvek na stavbu nemocnice pro děti 
trpící rakovinou

1 800 € 47 194,92 Kč

Asociatia MagiCAMP Podpora dětí s onkologickým onemocněním 
a vážnými popáleninami v Rumunsku

3 600 € 0 Kč

Asociatia pentru protectia animalelor Kola 
Kariola

Obecný grant na provoz psího útulku blízko 
Bukurešti

1 200 € 0 Kč

Blanka Fořtová Nákup invalidního vozíku nebo kompenzač-
ních pomůcek

600 € 0 Kč

Creative Space for you, z.s. Divadlo PETKA – kde děti rostou a dospělí 
se stávají dětmi

1 200 € 30 400 Kč

Dačický ZVONEČEK, z.s. Aktivizační činnost a tábor pro děti 
a mladé dospělé s postižením

2 100 € 0 Kč

Dětský domov, Semily, 
Nad Školami 480, p.o.

Obecný grant na financování činnosti 
Dětského domova Semily

900 € 22 800 Kč

DM studio – mažoretky Dačice, z.s. Podpora volnočasové aktivity dětí 
a mládeže – pravidelný sport

600 € 15 200 Kč

Dobré místo pro život, z.s. Podpora zdravotně postižených dětí 1 200 € 30 400 Kč

Centrum LOCIKA, z.ú. Obecná podpora 1 200 € 30 400 Kč

Asociatia Inima Noastra – Darius Stefan Finance na léčbu Daria Stefana 1 800 € 0 Kč

Příjemce Název projektu Výše příspěvku v € Uhrazeno 2018 
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Dobrý anděl Pomoc rodinám těžce nemocných dětí 5 100 € 129 200 Kč

Dočasky De De, z.s. Obecný grant organizaci pomáhající 
opuštěným a týraným psům

900 € 22 800 Kč

Dogpoint, o.p.s. Pražský útulek starající se o opuštěné 
a nalezené psy

600 € 15 200 Kč

Euroteam Czech republic, z.s. Mezinárodní projekt „Premio Internazionale 
di Marco e Alberto Ippolito“

900 € 22 800 Kč

Farma Naděje, z.s. Pomoc hospodářským zvířatům 
a osvětová činnost

1 200 € 30 400 Kč

Fond ohrožených dětí Zakoupení kuchyňské linky 600 € 0 Kč

Fundacja AVALON Bezpośrednia Pomoc 
Niepełnosprawnym

Podpora nemocného chlapce, nákup léků 600 € 15 658,14Kč

Fundacja Dzieciom „Zdążyć z Pomocą” Vrozená bilaterální mikrocie a sluchová 
atrézie

600 € 0 Kč

Fundacja Dzieciom „Zdążyć z Pomocą” Dítě s vícero vrozenými vadami hledá 
pomoc

600 € 0 Kč

Fundacja Dzieciom „Zdążyć z Pomocą” Pomoc Maje Tomasik – postižené dívce, 
která potřebuje pomoc s léčbou

600 € 0 Kč

Fundacja Dzieciom „Zdążyć z Pomocą” Podpora hendikepovaného chlapce 600 € 0 Kč

Fundacja Dzieciom „Zdążyć z Pomocą” Podpora pro postižené dítě 1 200 € 0 Kč

Gabriela Přibylová DVD pro střední školy – vzdělávání 
o holokaustu

600 € 15 200 Kč

Haima České Budějovice, spolek pro pomoc 
dětem s poruchou krvetvorby

Podpora dětí po chemoterapii 600 € 15 200 Kč

Helppes – Centrum výcviku psů 
pro postižené, o.p.s.

Obecný grant na provoz centra pro výcvik 
psů pro postižené

2 100 € 53 200 Kč

Impuls, nadační fond Obecná podpora 600 € 15 200 Kč

Jaroslav Žemlík Nákup zdravotních pomůcek 
pro Petra Žemlíka

2 400 € 0 Kč

Klub přátel Tengenenge, z.s. Podpora místní školky v Tengenenge 
v Zimbabwe

2 100 € 0 Kč

Krasimira Genova Nákup tradičních kostýmů pro dětský 
soubor tradičních bulharských folklórních 
tanců s názvem Zhitni slantsa

900 € 23 486,58 Kč

Julie Kovaříková Podpora rodiny v nouzi 600 € 0 Kč
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Les Restaurants Du Coeur Jídlo pro potřebné 1 800 € 0 Kč

Lucie Hanáková Pomoc rodině v nouzi 2 700 € 68 400 Kč

Kristína Tomašáková Pomoc pro Milánka 2 400 € 62 898,72 Kč

Lékaři bez hranic – Médecins Sans 
Frontiéres in Czech Republic, o.p.s.

Obecný grant na podporu zdravotnických 
a humanitárních projektů

1 200 € 30 400 Kč

Mariana Antalová Rehabilitační pomůcky, bicykl, návšteva 
rehabilitačních míst

900 € 23 587,92 Kč

Mateřská škola Luběnice – příspěvková 
organizace

Obecný grant pro mateřskou školu s prvky 
montessori pedagogiky

600 € 0 Kč

Miloslav Laštovička Terapeutický pobyt pro hendikepovaného 
chlapce

1 500 € 38 000 Kč

Miroslava Kutíková Příspěvek pro matku samoživitelku 
se dvěma malými dětmi

900 € 0 Kč

Nadace Charty 77 Rehabilitace pro Gabrielu Petřkovskou, která 
skončila po krvácení do mozku na vozíku

3 300 € 0 Kč

Nadace Sirius Podpora projektu Patron dětí, z.ú. 1 200 € 30 400 Kč

Nadační fond Kapka naděje Každá kapka má svoji cenu 600 € 15 200 Kč

Nadační fond PES V NOUZI Obecná podpora 1 500 € 38 000 Kč

Nadační fond Šance onkoláčkům Obecný grant na podporu fondu na pomoc 
dětem s onkologickým onemocněním

2 700 € 68 400 Kč

Nadání a dovednosti, o.p.s. Obecná podpora činnosti organizace 900 € 22 800 Kč

Oblastní charita Červený Kostelec Obecná podpora pro Hospic Anežky České, 
Červený Kostelec

1 200 € 30 400 Kč

Ogres novada pašvaldības aģentūra 
„Ogres komunikācijas"

Podpora zvířecího útulku 900 € 0 Kč

Rize Kültür ve Sosyal Yardımlaşma 
Vakfı

Podpora vzdělání dětí z rodin s nízkými 
příjmy

4 500 € 0 Kč

Rolinka – koňský domov důchodců, z.s. Obecná podpora 600 € 15 200 Kč

Saturnin, z.s. Finance na organizaci veřejných akcí 1 500 € 38 000 Kč

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů 
Žernovka

Podpora mládeže v hasičském sportu 900 € 22 800 Kč

SNC PLOVDIV BASKETBALL Obecná podpora 1 500 € 39 316,65 Kč

SOS dětské vesničky, z.s. Charitativní projekty pro děti a mládež 1 200 € 30 400 Kč



PŘEHLED NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ

71

Celkem 144 000 € 2 224 405,93 Kč

Společnost Laguna, z.s. Podpora neziskové organizace starající 
se o opuštěné a handicapované papoušky

600 € 15 200 Kč

spolek S.O.S. Život pro koně – útulek 
pro staré a týrané koně

Podpora útulku pro staré a týrané koně 3 900 € 98 800 Kč

Sportovní klub Lány, spolek Sportovní vybavení na tréninky 600 € 0 Kč

Stowarzyszenie Ochrony Zwierząt 
EKOSTRAŻ

Zvířecí útulek 5 400 € 0 Kč

Štefan Galbavý Nákup elektrického invalidního vozíku 1 200 € 30 400 Kč

Tenisový klub Spartak Komárno Pořízení vybavení a turnajových cen pro 
tenisový klub

600 € 15 702,42 Kč

TJ Nesperská Lhota, spolek Sekání trávy, lajnování, hledání pomezního 
rozhodčího, vlastní ples

900 € 22 800 Kč

Tomáš Kočí Podpora hendikepovaného Tomáše Kočího 900 € 22 800 Kč

Užitečný život, z.s. Integrované akce pro zdravé a tělesně 
hendikepované účastníky

1 200 € 30 400 Kč

WOMEN FOR WOMEN, o.p.s. Projekt „Obědy pro děti" – obědy ve školách 
pro děti, které si je nemůžou dovolit

900 € 22 800 Kč

Základní škola a mateřská škola Jaroslava 
Seiferta, Praha 3, Vlkova 31/800

Obecná podpora 600 € 15 200 Kč

Základní škola Jindřichův Hradec III, 
Vajgar 692

Obecná podpora 600 € 0 Kč

Zdravotní klaun, o.p.s. Podpora nemocných dětí a dospělých 
v nemocnicích

1 200 € 30 400 Kč

Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym 
postihnutím v Komárne

Rozvoj mentálně postižených lidí 900 € 0 Kč

Združenie Orin Panacea Obecná podpora 600 € 0 Kč

a dalších 151 nadačních příspěvků v jednotlivé výši do 10 000 kč 45 300 € 711 143,74 Kč

Život trochu jinak, z.s. 600 € 15 200 KčTýdenní letní tábor pro děti s těžkým 
postižením zraku
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Dárce
Marek Herman
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FOND RODINY SÝKOROVY

Dárci
Jan a Ericka Sýkorovi
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FOND RACHŮNEK

Sdružení pěstounů Polárka, z.s. Zakoupení služebního vozidla 50 000 Kč 50 000 Kč

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 

Celkem 50 000 Kč 50 000 Kč

Oblastní spolek Českého červeného kříže 
Praha 1

Podpora cvičení Rescue Marathon 
Kids edition 

20 000 Kč 20 000 Kč

Celkem 40 000 Kč 40 000 Kč

ProStředoškoláky, z.s. Nejaktivnější středoškolák 2018 20 000 Kč 20 000 Kč

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 
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FOND SPRÁVNÍ RADY

Nadační příspěvky z fondu správní rady jsou udělovány příležitostným projektům, které naplňují obecně prospěšné cíle vyplývající 
z poslání Nadace Via.

PŘEHLED NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ UDĚLENÝCH V ROCE 2018

73

Proxima Sociale, o.p.s. Společná práce v komunitě II – Rozhlížíme 
se kolem sebe, podpora konference

20 000 Kč 20 000 Kč

RomanoNet, z.s. Me džav! A so tu? (Já jdu, a co ty?) 20 000 Kč 20 000 Kč

Sdružení VIA, z.ú. Podpora činnosti a rozvoje Sdružení Via, z.ú. 163 000 Kč 163 000 Kč

Sdružení VIA, z.ú. Podpora činnosti a rozvoje Sdružení Via, z.ú. 208 000 Kč 208 000 Kč

Sdružení VIA, z.ú. Podpora činnosti a rozvoje Sdružení Via, z.ú. 264 000 Kč 264 000 Kč

Spolek Za život lidskej Správní žaloba na vydané územní 
rozhodnutí – obytný soubor Klamovka

40 000 Kč 40 000 Kč

To město, z.s. Konference „Architektura dětem" 40 000 Kč 40 000 Kč

Václav Orcígr Právo na město – město pro všechny 
(městský kemp 27. – 29. 9. 2018)

40 000 Kč 40 000 Kč

Vysokoškolské katolické hnutí Brno, z.s. Akce studentský Velehrad 2018 20 000 Kč 20 000 Kč

Pěstuj prostor, z.s. Procesy pokroku v komunitním rozvoji 
a proměnách veřejného prostoru

30 000 Kč 30 000 Kč

Celkem 845 000 Kč 845 000 Kč

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 
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Dárci
T-Mobile Czech Republic, a.s.

PŘEHLED NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ UDĚLENÝCH V ROCE 2018

FOND T-MOBILE – POMÁHEJME PŘÍBĚHŮM

Dárci
T-Mobile Czech Republic, a.s.
Podpořené projekty byly vybrány na základě hlasování zaměstnanců T-Mobile Czech republic, a.s.

V ROCE 2018 JSME VYPLATILI NADAČNÍ PŘÍSPĚVKY UDĚLENÉ V ROCE 2017
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FOND T-MOBILE – DOBROVOLNÍK ROKU

Diagnostický ústav a Středisko výchovné 
péče, Praha 4, Na Dlouhé mezi 19

Podpora aktivit Diagnostického ústavu 
a Střediska výchovné péče

5 000 Kč 5 000 Kč

POMÁHÁME, z.s. Podpora aktivit organizace Pomáháme, z.s. 5 000 Kč

Rodinné centrum tudyZnudy Podpora aktivit Rodinného centra tudyZnudy 5 000 Kč

5 000 Kč

Transkript online, s.r.o Podpora aktivit firmy Transkript online, s.r.o. 30 000 Kč

5 000 Kč

30 000 Kč

Běh o život Podpora aktivit organizace Běh o život 5 000 Kč 0 Kč

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 

Celkem 50 000 Kč 45 000 Kč

Jana Petrželová Martin (Brno) 42 500 Kč

Jana Zajícová Johanka (Verneřice) 38 900 Kč

42 500 Kč

Pomoc v nouzi Liberecko, z.s. Kateřina (Liberec) 50 200 Kč

38 900 Kč

Spolu dětem, o.p.s. Tréninky dospělosti pro Izabelu 
Bongilajovou, Dětský domov 
a školní jídelna, Frýdek-Místek

42 000 Kč

50 200 Kč

42 000 Kč

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 

Celkem 173 600 Kč 173 600 Kč
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Vít Šafránek Vojtěch (Hradec Králové) 51 000 Kč

Vlastimil Toman Vlastimil (Jesenice u Prahy) 50 000 Kč

0 Kč

0 Kč

Dagmar Matyášová Michal (Zeměchy) 51 450 Kč

Eliška Neumannová Eliška (Nové město pod Smrkem) 50 000 Kč

0 Kč

Erich Meisl Tadeáš a Damián (České Budějovice) 50 400 Kč

0 Kč

Ilona Kmošková Sára (Praha 4) 50 000 Kč

0 Kč

Ivana Měrková Daniel (Louny) 51 200 Kč

0 Kč

Kamarád - LORM Ruda (Žatec) 50 000 Kč

0 Kč

Kateřina Drápalíková Barbora (Rychnov u Jablonce n. Nisou) 52 000 Kč

0 Kč

Ladislav Havel Marek (Strakonice) 50 000 Kč

0 Kč

Leona Pavcová Karolínka a Rozárka (Stehelčeves) 51 000 Kč

0 Kč

Lukáš Kakara Lukáš (Bučovice) 50 000 Kč

0 Kč

Martin Rybníček Jakub (Velké Popovice) 51 000 Kč

0 Kč

Martina Vašičková Ondřej (Příšovice) 50 000 Kč

0 Kč

Monika Nováková David (Ročov) 50 500 Kč

0 Kč

Pavla Šťastná Míša (Plzeň) 50 000 Kč

0 Kč

Petr Zeman Petr (Praha 6) 50 000 Kč

0 Kč

Renáta Krupičková Martin (Praha) 51 000 Kč

0 Kč

Sabina Dvořáková Sabina (Třebíč) 50 000 Kč

0 Kč

Šárka Poláková Šimon (Peruc) 50 350 Kč

0 Kč

0 Kč

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 

Celkem 1 009 900 Kč 0 Kč
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Dárci
T-Mobile Czech Republic, a.s.

Hodnotící komise
Simona Dřízhalová (T-Mobile), Eva Karasová (T-Mobile), Martina Kemrová (T-Mobile), Andrea Pilná-Kučerová (T-Mobile), Michaela 
Rázgová (Nadace Via)
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FOND T-MOBILE – MLUVME SPOLU

ABC o sluchu a komunikaci – metodická 
podpora inkluzivního vzdělávání, z.s.

Táto, mámo, vyprávěj mi pohádku! 100 000 Kč

Beachklub Ládví, z.s. Parkurové hřiště pro teenegary v Žernosecké 
ulici v areálu Beachklubu Ládví

83 200 Kč

40 000 Kč

Bunkr, o.p.s. Tóčo na Borku 95 000 Kč

28 200 Kč

Centrum pro rodinu a děti Přerov, z.s. Bublina – program pro děti v pěstounské 
péči a jejich sourozence

71 000 Kč

35 000 Kč

cool-NISA-tour, z.s. Podpora KultiVARu v jeho dalších aktivitách 100 000 Kč

29 000 Kč

Česká federace dámy, z.s. Soutěžní hraní dámy pro nevidomé 92 100 Kč

40 000 Kč

Diakonie ČCE – Středisko křesťanské 
pomoci v Praze

Jsem člověk, ne diagnóza 100 000 Kč

32 100 Kč

Divadlo X10, z.s. Zpočátku jsme byli skeptický 72 000 Kč

40 000 Kč

Eva Malíková Zážitkové víkendy pro děti s autismem 
a jejich rodiny

84 600 Kč

30 000 Kč

Husitské centrum, o.p.s. Otevřená náruč 100 000 Kč

29 600 Kč

INSTAND, institut pro podporu vzdělávání 
a rozvoj kvality ve veřejných službách, z.ú.

V každém věku se můžeme učit – doučování 
a podpora lidí s postižením

60 000 Kč

40 000 Kč

Jan Wirth Znakovárna 96 000 Kč

20 000 Kč

Michal Hejsek Herní světy 100 000 Kč

36 000 Kč

Nadační fond Dobrá srdce Klubík a dílničky Dobrých srdcí 96 500 Kč

40 000 Kč

Nesedím, sousedím, z.s. Multigenerační komunitní centrum – dříve 
narození vítáni

90 000 Kč

36 500 Kč

Občanské sdružení SEPPIA, z.s. CESTA KOLEM SVĚTA 86 000 Kč

30 000 Kč

31 000 Kč

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 
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Okrašlovací spolek města 
Libčice nad Vltavou

Smyslová stezka Libčice nad Vltavou 64 000 Kč

OLiVY, z.s. Modrá odpoledne v RC OLiVY 99 876Kč

24 000 Kč

39 876 Kč

Oblastní charita Kutná Hora Dobrovolnictví je jízda! 90 450 Kč

OFFCITY, z.s. Automatické divadlo / Paměť mlýnů 83 200 Kč

30 450 Kč

33 200 Kč

Celkem 2 744 826 Kč 1 035 826 Kč

Romany art workshop, z.s. Theater – cesta k lidem 99 900 Kč

SETKÁVÁNÍ – ŽIVÝ VENKOV, z.s. Rozkvetlá droužkovická dětská 
komunitní zahrádka

100 000 Kč

39 900 Kč

40 000 Kč

Pražské centrum, z.s. Karlínské příběhy v Kasárnách 100 000 Kč

Rodina u nás, z.s. Společná řeč 100 000 Kč

40 000 Kč

40 000 Kč

Slezská diakonie Maňáskové divadlo EFFATHA 100 000 Kč

Svaz neslyšících a nedoslýchavých osob 
v ČR, z.s., Spolek neslyšících Plzeň, p.s.

Znakovka do škol 2 100 000 Kč

40 000 Kč

40 000 Kč

Veronika Kupková Paměť místa – po stopách zaniklého města 
Přísečnice (naučná stezka kolem Přísečnice)

60 000 Kč 20 000 Kč

TEATRÁLIE, z.s. Divadlo Ujeto 97 000 Kč 37 000 Kč

Voltiž Duha, z.s. Děti, senioři a hendicapovaní komunikují 
pomocí VOLTIŽE Duha

58 000 Kč 18 000 Kč

Veselá Brná, z.s. Rok na vsi 96 000 Kč 36 000 Kč

You connected, z.s. Internetem Bezpečně – ochrana sociálně 
a zdravotně znevýhodněných osob 
(děti a mládež z dětských domovů, 
senioři a nevidomí)

70 000 Kč 20 000 Kč
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A.N.O. – Asociace nestátních organizací Informační kampaň Zůstaň nad vlivem 100 000 Kč

BuranTeatr, z.s. AmaTeatr pro sociálně znevýhodněné děti 
a dospělé

40 300 Kč

60 000 Kč

Centrum pro rodinu a děti Přerov, z.s. Terapie přírodou a obnova studánky 84  000 Kč

40 300 Kč

České ILCO, z.s. Plaveme 95 000 Kč

DW7, o.p.s. Otevřený prostor pro všechny generace 100 000 Kč

Ivana Mertová Svět v Kadani 99 000 Kč

Kateřina Hlaváčová Mluvme spolu v Hrobcích 58 000 Kč

Lenox, z.s. Osobní asistent v praxi 54 000 Kč

Liběchov sobě – Spolek pro záchranu 
kostelíčka

Začlenění dětí s poruchami chování 
do komunitního života města

80 000 Kč

60 000 Kč

60 000 Kč

60 000 Kč

60 000 Kč

40 000 Kč

40 000 Kč

60 000 Kč

Matertera, z.s. Women-up 96 800 Kč

Miloslav Brada Poznejme se skrze smysly 42 150 Kč

Ondřej Koláček Mobilní a webový databázový nástroj 
pro práci s lidmi zasaženými mimořádnou 
událostí (velkého i lokálního rozsahu)

100 000 Kč

60 000 Kč

42 150 Kč

100 000 Kč

POMÁHÁME, z.s. Kofein pro vaše srdce 100 000 Kč

Pražské fórum Máme nápad pro Smíchov a Zlíchov 54 500 Kč

Rodiče za inkluzi, z.s. SPOLU VE ŠKOLE – semináře (nejen) 
pro budoucí pedagogy

59 000 Kč

60 000 Kč

40 000 Kč

40 000 Kč

SaK Turná, z.s Společně pro Velkou Turnou 33 000 Kč

Spolek na ochranu industriálního 
dědictví, z.s.

Mezigenerační taneční večery 25 000 Kč

Spolek pro Faunapark ve Frýdku-Místku Oživme stodolu Faunaparku 100 000 Kč

Spolek sousedů Bio Bezdíkov 95 000 Kč

Terezie Veletová Zahrada pro děti 86 000 Kč

33 000 Kč

25 000 Kč

60 000 Kč

95 000 Kč

60 000 Kč

Up, z.s. Hudba jede na výlet 85 000 Kč

Útočiště, o.p.s. Kreativně-ekologická zahrada 79 533 Kč

60 000 Kč

50 000 Kč

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 
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FOND T-MOBILE – VÝZVA TEDx

Dárci
T-Mobile Czech Republic, a.s.

PŘEHLED NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ UDĚLENÝCH V ROCE 2018

79

ZO ČSOP Alter meles Obnova hřbitova původního německého 
obyvatelstva a úprava kostela sv. Bartoloměje 
pro společná setkávání komunity

100 000 Kč 60 000 Kč

Yogadana, z.s. Nová energie, nová přátelství 97 600 Kč 60 000 Kč

ZO ČSOP Velké Popovice Komunitní tvorba naučné stezky „Od zámku 
k zámku“ přírodním parkem Velkopopovicko

50 700 Kč 40 000 Kč

Celkem 1 914 583 Kč 1 365 450 Kč

BÉTEL CZ, z.s. Podpora činnosti 10 600 Kč 10 600 Kč

Sportovní klub vozíčkářů Praha, z. s. Podpora činnosti 12 900 Kč 12 900 Kč

NADĚJE Praha Podpora činnosti 11 500 Kč 11 500 Kč

Celkem 35 000Kč 35 000 Kč

Příjemce Výše příspěvku Uhrazeno 2018 
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SPECIÁLNÍ GRANTOVÉ VÝZVY

Dárci
Czech NESsT Partnership, Martin Ducháček, Nadace Jablotron,  Martin Kulík, NEXT Security Ostrava, s.r.o., dárcovská výzva 
Petra Laštovky, drobní individuální a firemní dárci
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Místní akční skupina Vladař, o.p.s. Zorganizování regionálního setkání 
na podporu zvýšení politické angažovanosti

11 000 Kč 11 000 Kč

Nadace pro rozvoj vzdělání Podpora stipendií pro děti z ekonomicky 
znevýhodněných rodin

168 265 Kč 168 265 Kč

Sudetikus, z.s. Regionální setkání na podporu zvýšení 
politické angažovanosti 

11 000 Kč 11 000 Kč

TEREZA, vzdělávací centrum, z.ú. Matching fundraisingových aktivit 
za rok 2017 

162 445 Kč 162 445 Kč

TEREZA, vzdělávací centrum, z.ú. Podpora fundraisingových aktivit 
na rok 2018 

80 000 Kč 80 000 Kč

Zachraň Jídlo, z.s. Rozvoj fundraisingu organizace 
Zachraň jídlo, z.s.

300 000 Kč 100 000 Kč

Celkem 1 346 749 Kč 1 146 749 Kč

Družstvo TEXman Rozvoj sociálního podnikání 48 143 Kč 48 143 Kč

Fair & Bio, družstvo Rozvoj sociálního podnikání 48 143 Kč 48 143 Kč

Glopolis, o.p.s. Neplýtváme tím, co jíme 348 000 Kč 348 000 Kč

Petr Skiba Podpora v těžké životní situaci 150 000 Kč 150 000 Kč

cool-NISA-tour z. s. Zorganizování regionálního setkání 
na podporu zvýšení politické angažovanosti

11 000 Kč 11 000 Kč

Sdružení obcí Mikroregionu Javornicko Roztančená Tančírna po celý rok 2018 8 753 Kč 8 753 Kč

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 
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Fond Tři sestry pomáhají

Dárci
Tři sestry, firemní a individuální dárci do fondu Tři sestry pomáhají
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Celkem 1 405 771 Kč 744 080 Kč

Družstvo TEXman Podpora sociálního podnikání 300 000 Kč 200 000 Kč

Fair & Bio, družstvo Podpora sociálního podnikání 500 771 Kč 224 080 Kč

Jako doma – Homelike, o.p.s. Podpora rozvoje fundraisingu 185 000 Kč 100 000 Kč

Obec Malá Úpa Příležitosti pro setkávání obyvatel Malé Úpy 420 000 Kč 220 000 Kč

Celkem 65 655 Kč 65 655 Kč

Alena Šurbeková Pomoc v hmotné nouzi 15 000 Kč 15 000 Kč

Aleš Kutěna Nákup elektrického vozíku 15 000 Kč 15 000 Kč

Jako doma – Homelike, o.p.s. Osobní asistence pro Andreu Hanákovou 15 000 Kč 15 000 Kč

Irena Krajíčková Fialová Příspěvek na zajištění topného 5 655 Kč 5 655 Kč

Jana Hořejší Podpora péče o dceru Nikolu 15 000 Kč 15 000 Kč

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 
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PRŮŘEZOVÉ VZDĚLÁVÁNÍ

V ROCE 2018 JSME PROPLATILI CESTOVNÍ NÁKLADY ÚČASTNÍKŮM PŘŮŘEZOVÉHO VZDĚLÁVÁNÍ
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Celkem 6 500 Kč 6 500 Kč

Iveta Bílková Úhrada cestovních nákladů 2 000 Kč 2 000 Kč

Drahomíra Nečasová Úhrada cestovních nákladů 2 000 Kč 2 000 Kč

Zdenka Benešová Úhrada cestovních nákladů 1 000 Kč 1 000 Kč

Miroslava Rychtáriková Úhrada cestovních nákladů 1 500 Kč 1 500 Kč

Příjemce Název projektu Výše příspěvku Uhrazeno 2018 
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SKLADBA
VÝDAJŮ
NADACE VIA
V ROCE 2018                
            

Nadace Via pomáhá nejen díky nadačním 
příspěvkům (grantům), ale také prostřednictvím 
vlastní programové práce v oblastech „umění 
žít spolu a umění darovat“. Přispívá tedy 
k rozvoji komunitního života a filantropie 
v Česku.

Náš roční rozpočet a skladba výdajů odráží 
naše programové zaměření a způsob naší 
nadační práce, kdy kombinujeme finanční 
pomoc s pomocí expertní. 

Rok 2018 
v číslech

1 024 000 Kč
celkový výtěžek (spolu s pobídkou 
od Nadace Via) 

8 000
návštěvníků akcí zorganizovaných
Dobro-druhy

40
benefičních akcí

597 000 Kč
vybráno na dobrou věc 
Dobro-druhy

28
podpořených skupin 
Dobro-druhů

84

VÝDAJE V ROCE 2018 Kč %

Vlastní programy a přímá pomoc 15 584 887 40,6 %

Poskytnuté nadační příspěvky 15 351 743 40 %

Náklady spojené se správou nadačního kapitálu 575 974 1,5 %

Management a provozní náklady 1 944 676 5,1 %

PR, fundraising a péče o dárce 4 924 116 12,8 %

CELKEM 38 381 397 100 %
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Vlastní programy a přímá pomoc

Poskytnuté nadační příspěvky

Náklady spojené se správou nadačního kapitálu

Management a provozní náklady

VÝDAJE NADACE VIA
V ROCE 2018

PR, fundraising a péče o dárce

40,6 %

12,8 %

5,1 %

1,5 %

40 %
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VYBRANÉ ÚDAJE Z ROZVAHY NADACE VIA V KČ

Náklady příštích období 6 502 5 237

Příjmy příštích období 600 000 552 190

Dlouhodobý nehmotný majetek 2 119 920 2 632 568

Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku 0 0

Dlouhodobý hmotný majetek 30 178 074 35 944 074

Oprávky k dlouhodobému nehmotnému majetku – 496 734 – 1 407 576

Oprávky k dlouhodobému hmotnému majetku – 91 140 – 105 854

Dlouhodobý finanční majetek 22 943 025 22 701 073

Oběžná aktiva 33 712 182 24 301 996

Pohledávky 751 390 897 962

Pohledávky - Fond oprav, správa CP 825 862 509 696

Finanční majetek 31 528 428 22 336 911

AKTIVA CELKEM 88 365 326 84 066 280

Stálá aktiva 54 653 145 59 764 284

AKTIVA 1. 1. 2018 31. 12. 2018
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VYBRANÉ ÚDAJE Z ROZVAHY NADACE VIA V KČ
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Výnosy přístích období 325 900 332 023

Dohadné účty pasivní 507 971 468 994

Nadační kapitál * 63 445 018 63 445 018

Ostatní jmění – dary do nadačního kapitálu 91 500 1 098 100

Ostatní majetek nadace 1 623 186 1 224 992

Hospodářský výsledek 4 032 665 2 552 138

Fondy 16 437 549 14 131 774

Oceňovací rozdíly – 509 331 – 1 361 783

Cizí zdroje 3 244 739 2 976 042

Krátkodobé závazky 1 940 652 1 889 700

Ostatní přímé daně 0 0

Výdaje příštích období 470 216 285 325

PASIVA CELKEM 88 365 326 84 066 280

Vlastní zdroje 85 120 588 81 090 239

PASIVA 1. 1. 2018 31. 12. 2018

* Hodnota zapsaného nadačního kapitálu k 31. 12. 2018 je 64 767 918 Kč. V rozvaze je uvedena částka 63 445 018 Kč. Důvodem 
rozdílu je skutečnost, že je od roku 2012 zapsaná v nadačním kapitálu Nadace Via nemovitost, jejíž hodnota dle znaleckého 
posudku činila 17 768 000 Kč. Nemovitost byla pořízena v ceně 16 445 100 Kč a v této ceně je zařazena v účetnictví a vykazována 
v rozvaze Nadace Via. 
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VÝSLEDOVKA NADACE VIA V KČ

Výnosy z pronájmu nemovitostí (nadační jistina / nadační kapitál) 1 873 998

Ostatní výnosy z hlavní činnosti 1 452 340

Výnosy z prodeje darovaných předmětů do Dobročinné aukce 982 000

Úroky a kurzové zisky 428 391

Přijaté příspěvky (dary) 19 264 251

Zúčtování fondů 170 603

Výnosy z dlouhodobého finančního majetku 1 460 740

Tržby z reklamy 150 000

Tržby z prodeje cenných papírů a darovaných předmětů do Aukce 1  3 742 156

Tržby z prodeje majetku 4 500

VÝNOSY CELKEM 29 528 979

VÝNOSY
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NÁKLADY
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Ostatní služby – služby spojené s produkcí ceny Via Bona s Dobročinné aukce

Ostatní služby – služby spojené se správou nemovitostí a CP

Právní poradenství a auditorské služby 293 430

Konzultanti – programy, fundraising, finance 3 790 711

Služby 9 650 507

Nájem 703 558

Pronájem ostatní – prostory pro akce 307 121

Pronájem ostatní – auto a kopírka 64 971

Komunikace, správa programových webů, správce sítě 527 329

Programátorské služby dárcovský portál Darujme.cz 595 425

Inzerce, propagace, PR služby 1 054 609

Cestovné 817 677

Opravy a údržba 17 675

Spotřeba materiálu 49 347

DHM 247 756

Spotřeba energie 366 642

Spotřeba energie 366 642

Reprezentace 485 262

Náklady na reprezentaci 51 817

Náklady na pořádání akcí 433 446

Cestovné 817 677

Opravy a údržba 17 675

Materiálové náklady 297 103

NÁKLADY

Tisk, kopírování, výroba výroční zprávy 443 522

Finanční služby – vedení účetnictví a mzdové agendy 720 608

237 392

334 316
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1 Účetní tržby vzniklé změnou skladby investičního portfolia nadační jistiny Nadace Via  a prodejem darovaných předmětů  
  do Dobročinné aukce.  
2 Účetní náklady vzniklé změnou skladby investičního portfolia nadační jistiny Nadace Via  a prodejem darovaných předmětů 
  do Dobročinné aukce. Tento náklad není součástí nákladů na správu nadace.

VÝSLEDOVKA NADACE VIA V KČ

Odpisy dlouhodobého majetku 925 556

Prodané cenné papíry a darované předměty do Aukce 2 3 947 188

Ostatní služby 577 515

Osobní náklady 10 149 722

Mzdy zaměstnanců 7 114 298

Dohody o provedení práce – hodnotící komise, lektoři, konzultanti, úklid, studenti 424 432

Zdravotní a sociální pojištění 2 414 831

Zákonné sociální náklady a ostatní sociální pojištění 196 161

Ostatní 4 210 254

Ostatní náklady, pojištění, daně a poplatky 319 510

NÁKLADY CELKEM 26 976 841

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK 2 552 138
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Z PŘÍLOHY K ÚČETNÍ UZÁVĚRCE NADACE VIA
SESTAVENÉ K 31. 12. 2018
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Fond rodiny Sýkorových 372 720

Fond Rachůnek 46 023 *

Fond Tři sestry pomáhají 34 687

Fondy programových aktivit 6 159 922

Fond rozvoje Via a Fond správní rady 3 978 950

Černošický komunitní fond 185 000

Fond Eurowag 1 775 594

Fond T-Mobile 1 578 878

JMÉNO FONDU Součást nadačního kapitálu
k 31. 12. 2018 v Kč

Zůstatek fondu
k 31. 12. 2018 v Kč

1 500 000

1 515 513

0

25 896 356

35 856 049

0

0

0

NADAČNÍ KAPITÁL ZAPSANÝ V NADAČNÍM REJSTŘÍKU K 31. 12. 2018: 

64 767 918 Kč
OBDRŽENÉ DARY DO NADAČNÍHO KAPITÁLU – ZATÍM NEZAPSANÉ DO NADAČNÍHO REJSTŘÍKU: 
1 098 100 Kč

Tržní hodnota nadační jistiny zapsané v nadačním rejstříku k 31. 12. 2018 činí 65 360 278 Kč, což je o 592 360 Kč více, 
než hodnota zapsaného nadačního kapitálu. 

Hodnota nemovitosti zapsané v nadačním kapitálu dle znaleckého posudku činí 17 768 000 Kč. Nemovitost však byla 
pořízena v ceně 16 445 100 Kč a v této hodnotě je zařazena v účetnictví a vykazována v rozvaze Nadace Via.

Zde jsou uvedeny jen vybrané údaje z účetní závěrky 2018. Kompletní účetní závěrka je zveřejněna v nadačním rejstříku vedeném Městským 
soudem v Praze, oddílu N, vložce 395.

STAVY FONDŮ

* Výnos fondu za rok 2018 ve výši 45 000 Kč je součástí VH 2018.
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DÁRCI NADACE VIA V ROCE 2018

Sanjiv Suri / Zátiší Catering Group, a.s. 400 000 Kč

Nadace Vodafone Česká republika 333 951 Kč

Nadace BLÍŽKSOBĚ 300 000 Kč

Nadační fond proti korupci 75 000 Kč

Ostatní dary nadací a zahraničních neziskových organizací 19 624 Kč

Firmy a firemní nadace 12 852 247 Kč

W.A.G. payment solutions, a.s. 4 280 000 Kč

T-Mobile Czech Republic, a. s. 2 856 702 Kč

The Synergos Institute Inc. 772 019 Kč

Český národní podnik s.r.o. - Manufaktura 750 000 Kč

Bader Philantropies Inc. 616 162 Kč

Nadace Jablotron 609 500 Kč

Hornbach Baumarkt CS, s.r.o. 250 000 Kč

Nadace a zahraniční neziskové organizace 394 624 Kč

DÁRCI

Human Garden, s.r.o. 35 000 Kč

Accredio, a.s. 30 000 Kč

NEXT Security Ostrava, s.r.o. 157 000 Kč

Nadace pojišťovny Kooperativa 130 000 Kč

PwC Česká republika 130 000 Kč

Veolia Česká republika, a.s. 130 000 Kč

Hobra-Školník, s.r.o. 105 000 Kč

NET4GAS, s.r.o. 100 000 Kč

EMUN PARTNERS family office, a.s. 80 000 Kč

Immo Future 6 - Crossing Point Smíchov, s.r.o. 50 000 Kč

HAVEL & PARTNERS s.r.o. 50 000 Kč

Institut aktivního občanství 30 000 Kč
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46 023*

34 687

Crown WSF, s.r.o. 10 000 Kč

Dary dražitelů – firem v rámci Dobročinné aukce 119 500 Kč

Krakonošovo, s.r.o. 30 000 Kč

LMC s.r.o. 30 000 Kč

Trade Goal, a.s. 30 000 Kč

UNISMINI-služby, s.r.o. 25 000 Kč

Clareo, a.s. 20 000 Kč

Plastika, a.s. 20 000 Kč

SIKO koupelny, a.s. 15 000 Kč

Anderson Willinger, s.r.o. 10 000 Kč

Archa Olomouc, z.s. 10 000 Kč

Hmotné dary firem do Dobročinné aukce, určené k vydražení 493 500 Kč

Alza.cz, a.s. 96 100 Kč

Česká spořitelna, a.s. 2 500 Kč

Ostatní dary firem a firemních nadací 143 413 Kč

Individuální dárci 16 505 040 Kč

Friends of Via – dary US dárců 1 424 634 Kč

Zaměstnanci T-Mobile Czech Republic, a.s. 635 522 Kč

Členové správní a dozorčí rady, zaměstnanci Nadace Via 132 471 Kč

Dary dražitelů v rámci Dobročinné aukce 3 170 800 Kč

Hmotné dary do aukce, určené k vydražení 376 400 Kč

Ostatní dary jednotlivců v České republice 10 765 213 Kč

Věcné dary 111 996 Kč

Vinařství Piálek & Jäger, s.r.o. 13 336 Kč

Asseco Solutions, a.s. 26 336 Kč

T-Mobile Czech Republic, a.s. 15 000 Kč

Dary – služby 13 396 Kč

Ostatní dary - služby 3 000 Kč

DARY PŘIJATÉ V ROCE 2018 29 908 243 Kč
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VÝROK
AUDITORA
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Nadace Via je zapsaná v nadačním rejstříku 
u Městského soudu v Praze, oddíl N, vložka 395.
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IČ: 67360114
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Nadace Via

Dejvická 306/9, Praha 6 – Dejvice, 160 00
Telefon: 608 538 083
E-mail: via@nadacevia.cz
www.nadacevia.cz

Nadaci Via můžete podpořit 
darem přes on-line službu Darujme.cz 
na stránkách www.nadacevia.cz 
nebo převodem na účet nadace 
705705705/0600. 

Děkujeme!


